


CERTIFICADOS DE EMPRESA
COMPANY CERTIFICATES

CERTIFICATS DE COMPAGNIE

Junto con los pedidos se pueden suministrar fichas 
técnicas del producto si nos lo solicita.

Along with the orders technical specifications of the 
product can be supplied on request. 

Avec les commandes c’est possible envoyer les 
spécifications techniques du produit si vous nous 
demandez. 

El conjunto de características y especificaciones de cada 
artículo aportadas en fotografías, planos y tablas no son 
contractuales. ECHARTE se reserva el derecho de realizar 
sin preaviso las modificaciones necesarias para contribuir 
a su mejora.

The whole specifications and characteristics in our 
photographs, drawings and charts are not contractual. 
ECHARTE keeps the right to modify without prior notice 
any modification on our products in order to contribute to 
their imporvement.

L’ensemble des spécifications et caractéristiques de 
nos photographies, dessins et graphiques sont non 
contractuels. ECHARTE se réserve le droit de modifier 
sans préavis toute modification de nos produits afin de 
contribuer à leur amélioration.
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FORGED LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES FORGÉSCIERRES Y UÑAS FORJADOS

MANILLA ROSCADA

MANILLA ROSCADA

TORNILLO
THREADED HANDLE
POIGNÉE FILETÉ

THREADED HANDLE
POIGNÉE FILETÉ

SCREW
VIS

0101 0,22 5/8”
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

T - 1

0102 0,22 M - 16
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

T - 16

0105 0,26 3/4”
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

T - 2

0106 0,26 M - 20
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

T - 20

0103 0,13 5/8”
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

TOR - 1

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ROSCA 
THREAD / FILET

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ROSCA 
THREAD / FILET

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ROSCA 
THREAD / FILET

ACABADO
FINISH / FINITION

TORNILLO
SCREW
VIS

0107 0,18 3/4”
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

TOR - 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ROSCA 
THREAD / FILET

ACABADO
FINISH / FINITION
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FORGED LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES FORGÉSCIERRES Y UÑAS FORJADOS

MANILLA ROSCADA
THREADED HANDLE
POIGNÉE FILETÉ

0109 0,40 7/8”
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

T - 3

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ROSCA 
THREAD / FILET

ACABADO
FINISH / FINITION

TORNILLO

TORNILLO

SCREW
VIS

SCREW
VIS

0110 0,28 7/8”
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

TOR - 3

0112 0,40 1”
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

TOR - 4

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ROSCA 
THREAD / FILET

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ROSCA 
THREAD / FILET

ACABADO
FINISH / FINITION

MANILLA ROSCADA
THREADED HANDLE
POIGNÉE FILETÉ

0111 0,43 1”
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

T - 4

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ROSCA 
THREAD / FILET

ACABADO
FINISH / FINITION
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CIERRE DE MUELLE
PEQUEÑO
SMALL SPRING LOCK
PETITE FERMETURE À RESORT

0130 1,12
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED 
SANS ZINGAGE

T - 9

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

FORGED LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES FORGÉSCIERRES Y UÑAS FORJADOS

CIERRE ALEMÁN PEQUEÑO

CIERRE BASCULANTE
ATORNILLABLE EJE M - 12

CIERRE ALEMÁN GRANDE
SMALL GERMAN LOCK
PETITE FERMETURE ALEMANDE

BOLT-ON ANTILUCE FASTENER EJE M - 12
FERMETURE À BASCULE VIS AXE M - 12

BIG GERMAN LOCK
GRANDE FERMETURE ALEMANDE

0120 0,40
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

T - 6

0121 0,40
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

T - 6 S

0543 0,09
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

M - 12 X 25

0122 0,92
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

T - 5

0123 0,92
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

T - 5 S

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRE DE MUELLE
INVERTIDO
INVERTED SPRING LOCK
FERMETURE À RESORT INVERSE

0132 1,04
PLANA

FLAT
PLATE

SIN CINCAR
NON ZINC PLATED

SANS ZINGAGE
T - 10

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

PUNTA 
TIP / POINTE

ACABADO
FINISH / FINITION
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FORGED LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES FORGÉSCIERRES Y UÑAS FORJADOS

CIERRE CATALÁN 
GRANDE

CIERRE CATALÁN 
MEDIANO

CIERRE CATALÁN 
MEDIANO MANGO ABIERTO

CIERRE CATALÁN
GRANDE MANGO ABIERTO

BIG “CATALÁN” LOCK
GRANDE FERMETURE MODÈLE “CATALÁN”

MEDIUM “CATALÁN” LOCK
MOYENNE FERMETURE MODÈLE “CATALÁN”

MEDIUM “CATALÁN” LOCK WITH OPEN HANDLE
MOYENNE FERMETURE MODÈLE “CATALÁN” AVEC MANCHE OUVERT

UÑAS COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0301
0302
0307
0308
0309
0310

UÑAS COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0303
0304
0313
0314

UÑAS COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0301
0302
0307
0308
0309
0310

BIG “CATALÁN” LOCK WITH OPEN HANDLE
GRANDE FERMETURE MODÈLE “CATALÁN” AVEC MANCHE OUVERT

0201 0,94
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

C - 2

0205 0,47
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

C - 3

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

0203 0,99
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

C - 12

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

UÑAS COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0303
0304
0313
0314

0207 0,50
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

C - 13

0208 0,50
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

C - 13 S

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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CIERRE CATALÁN 
PEQUEÑO

CIERRE CATALÁN 
PEQUEÑO MANGO ABIERTO

SMALL “CATALÁN” LOCK
PETITE FERMETURE MODÈLE “CATALÁN”

SMALL “CATALÁN” LOCK WITH OPEN HANDLE
PETITE FERMETURE MODÈLE “CATALÁN” AVEC MANCHE OUVERT

UÑAS COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0305
0306
0313
0314

UÑAS COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0305
0306
0313
0314

0209 0,31
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

C - 4

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

0211 0,33
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

C - 14

0212 0,33
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

C - 14 S

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRE MINI
MINI LOCK
MINI FERMETURE

0213 0,25
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

C - 5

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

UÑAS COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0305
0306
0313
0314

FORGED LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES FORGÉSCIERRES Y UÑAS FORJADOS
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FORGED LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES FORGÉSCIERRES Y UÑAS FORJADOS

CIERRE CON SEGURO
GRANDE

CIERRE CON SEGURO
MEDIANO

BIG LOCK WITH SAFETY DEVICE
GRANDE FERMETURE AVEC DISPOSITIF DE SÉCURITÉ

MEDIUM LOCK WITH SAFETY DEVICE
MOYENNE FERMETURE AVEC DISPOSITIF DE SÉCURITÉ

UÑAS COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0307
0308
0309
0310
0311
0312

UÑAS COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0313
0314

0217 1,00
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

C - 8

0218 1,00
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

C - 8 S

0219 0,61
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

C - 9

0220 0,61
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

C - 9 S

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION REF. PESO (KG.) 

WEIGHT / POIDS
ACABADO

FINISH / FINITION

UÑA FIJA GRANDE

UÑA FIJA MEDIANA

UÑA FIJA PEQUEÑA

BIG FIXED CATCH
GRANDE GÂCHE FIXE

MEDIUM FIXED CATCH
MOYENNE GÂCHE FIXE

SMALL FIXED CATCH
PETITE GÂCHE FIXE

CIERRES COMPATIBLES
compatible catches / gâches compatibles

0201
0203
0204
0215
0217
0218

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0209
0211
0212

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0209
0211
0212
0213

0301 0,32
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

U - 2

0302 0,32
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

U - 2 S

0303 0,17
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

U - 3

0304 0,17
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

U - 3 S

0305 0,09
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

U - 4

0306 0,09
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

U - 4 S

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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UÑA ARTICULADA
MEDIA

UÑA ARTICULADA
CORTA

ARTICULATED MEDIUM CATCH
MOYENNE GÂCHE ARTICULÉE

ARTICULATED SHORT CATCH
GÂCHE ARTICULÉE COURTE

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles

0201
0203
0204
0215
0217
0218

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles

0201
0203
0204
0215
0217
0218

0307 0,32
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

U - 6

0308 0,32
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

U - 6 S

0309 0,26
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

U - 7

0310 0,26
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

U - 7 S

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

UÑA ARTICULADA
REFORZADA

UÑA ARTICULADA
CIERRE MEDIANO

ARTICULATED REINFORCED CATCH
GÂCHE ARTICULÉE RENFORCÉE

ARTICULATED CATCH FOR MEDIUM LOCK
GÂCHE ARTICULÉE POUR MOYENNE FERMETURE

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0215
0217
0218

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0205
0207
0208
0219
0220 
0209 
0211
0212
0213

0311 0,33
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

U - 8

0312 0,33
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

U - 8 S

0313 0,22
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

U - 9

0314 0,22
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

U - 9 S

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

FORGED LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES FORGÉSCIERRES Y UÑAS FORJADOS
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FORGED LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES FORGÉSCIERRES Y UÑAS FORJADOS

CIERRE LATERAL ABATIBLE
CON BULÓN
TILTABLE LATERAL LOCK WITH BOLT
FERMETURE LATÉRALE RABATTABLE AVEC BOULON

0420 1,08
DERECHO

RIGHT 
DROIT

CINCADO
ZINC-COATED 

ZINGAGE
CBL - 10

0421 1,08
IZQUIERDO

LEFT
GAUCHE

CINCADO
ZINC-COATED 

ZINGAGE
CBL - 15

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

POSICIÓN 
POSITION/POSITION

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRE LATERAL
ABATIBLE
CON UÑA
TILTABLE LATERAL LOCK WITH CATCH
FERMETURE LATÉRALE RABATTABLE AVEC GÂCHE

0422 1,25
DERECHO

RIGHT
DROIT

SIN CINCAR
NON ZINC PLATED

SANS ZINGAGE
CBL - 2 D

0423 1,25
IZQUIERDO

LEFT
GAUCHE

SIN CINCAR
NON ZINC PLATED

SANS ZINGAGE
CBL - 2 I

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

POSICIÓN 
POSITION/POSITION

ACABADO
FINISH / FINITION
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CIERRE BASCULANTE
SUPERIOR

MACHO DEL CIERRE
0430

UPPER TIP-UP LOCK
FERMETURE BASCULANTE SUPÉRIEURE

PIN FOR LOCK 0430
MÂLE DE LA FERMETURE 0430

0430 1,34 20 MM.
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CB - 10 0431 1,46 20 MM.
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

UB - 10

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

MEDIDA 
SIZE / 

MENSURATION

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

MEDIDA 
SIZE / 

MENSURATION

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

MEDIDA 
SIZE / 

MENSURATION

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

MEDIDA 
SIZE / 

MENSURATION

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRE BASCULANTE
SUPERIOR
UPPER TIP-UP LOCK
FERMETURE BASCULANTE SUPÉRIEURE

0432 1,70 30 MM.
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CB - 30

MACHO DEL CIERRE
0432
PIN FOR LOCK 0432
MÂLE DE LA FERMETURE 0432

0433 1,90 30 MM.
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

UB - 30

FORGED LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES FORGÉSCIERRES Y UÑAS FORJADOS
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FORGED LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES FORGÉSCIERRES Y UÑAS FORJADOS

UÑA SUELTA

PASADOR SUELTO

MACHOS SUELTOS IZQDO Y DCHO

FORK OF HINGE
GÂCHE DE CHARNIERE

BISAGRA
CON APERTURA
SUPERIOR
HINGE WITH SUPERIOR OPENING
CHARNIERE AVEC OUVERTURE SUPERIEURE

LOOCKING PIN
BROCHE DE CHÂRNIERE

PIN OF HINGE
MALE  DE LA CHARNIÈRE

0442 0,43
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

UC - 20

0443 0,12
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

PC - 20

0444 0,56
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

MC - 20 D

0445 0,56
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

MC - 20 I

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MC - 20 D

UC - 20
PC - 20

CIERRE CHAVETA
PARA BULÓN

MANGO DE CIERRE 
TRILATERAL

MACHO DE CIERRE
TRILATERAL

COTTER CLOSURE FOR PIN
FERMETURE À CLAVETTE POUR BOULON

COTTER CLOSURE FOR PIN
FERMETURE À CLAVETTE POUR BOULON

PIN OF TRILATERAL LOCK
MÂLE DE LA FERMETURE TRILATÉRALE

0446 0,35 20 MM.
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

C - 11

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

MEDIDA 
SIZE / 

MENSURATION

ACABADO
FINISH / FINITION

0447 0,84
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

C - 22

0448 0,36
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

M - 22

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MANO DERECHA
RIGHT / DROIT
UC - 20 + MC - 20 D + PC - 20
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CIERRES
Y UÑAS 

DE CHAPA
SHEET LOCKS AND CATCHES

FERMETURES ET GÂCHES EN TÔLE
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SHEET LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES EN TÔLECIERRES Y UÑAS DE CHAPA

CIERRE DE ANILLA 
REGULABLE MANGO 
FORJADO

CIERRE DE ANILLA
REGULABLE MANGO 
DE CHAPA

LOCK WITH ADJUSTABLE RING AND FORGED HANDLE
FERMETURE À ANNEAU RÉGLABLE AVEC MANCHE FORGÉ

LOCK WITH ADJUSTABLE RING AND SHEET HANDLE
FERMETURE À ANNEAU RÉGLABLE AVEC MANCHE EN TÔLE

0501 0,92
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

C - 15 0502 0,50
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CH - 30

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

UÑA DEL CIERRE
DE ANILLA REGULABLE

CIERRE DE ANILLA
REGULABLE 

HOOK FOR LOCK WITH ADJUSTABLE RING
CROCHET DE LA FERMETURE À ANNEAU RÉGLABLE

LOCK WITH ADJUSTABLE RING AND SHEET HANDLE
FERMETURE À ANNEAU RÉGLABLE AVEC MANCHE EN TÔLE

0601 0,07
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

U - 30 0507 0,59
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CH - 42 S

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION REF. PESO (KG.) 

WEIGHT / POIDS
ACABADO

FINISH / FINITION

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0501
0502
0507
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SHEET LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES EN TÔLECIERRES Y UÑAS DE CHAPA

CIERRE EN T REGULABLE 
GRANDE

CIERRE EN T REGULABLE
PEQUEÑO

UÑA 
ATORNILLABLE
PARA 0503

UÑA RECTA
DEL CIERRE
EN T PEQUEÑO

UÑA ACODADA
DEL CIERRE
EN T PEQUEÑO

BIG LOCK WITH ADJUSTABLE “T” HOOK
GRANDE FERMETURE À CROCHET “T” RÉGLABLE

SMALL LOCK WITH ADJUSTABLE “T” HOOK
PETITE FERMETURE À CROCHET “T” RÉGLABLE

BOLT-ON CATCH FOR 0503
GÂCHE À VISSER POUR 0503

STRAIGHT CATCH FOR SMALL LOCK WITH 
ADJUSTABLE “T” HOOK
GÂCHE DROITE DE LA PETITE FERMETURE À 
CROCHET “T” RÉGLABLE

CRANKED CATCH FOR SMALL LOCK WITH 
ADJUSTABLE “T” HOOK
GÂCHE COUDÉ DE LA PETITE FERMETURE À 
CROCHET “T” RÉGLABLE

0603 0,26
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

UH - 35 0610 0,03
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

UH - 32 0614 0,03
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

UH - 32 B

0503 0,44
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CH - 35

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

0510 0,23
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CH - 32

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF.
PESO (KG.) 

WEIGHT / 
POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF.
PESO (KG.) 

WEIGHT / 
POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF.
PESO (KG.) 

WEIGHT / 
POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0503
0504

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0510

CIERRE
COMPATIBLE
compatible catches
gâches compatibles
0510
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SHEET LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES EN TÔLECIERRES Y UÑAS DE CHAPA

CIERRE DE ANILLA
REGULABLE 
DE VARILLA 
CON UÑA INCLUIDA

UÑA INCLUIDA 
CON EL CIERRE 
0505 Y 0506

LOCK WITH ADJUSTABLE ROD RING (CATCH INCLUDED)
FERMETURE AVEC ANNEAU À TRINGLE RÉGLABLE (GÂCHE INCLUSE)

CATCH INCLUDED WITH LOCK 0505
GÂCHE INCLUSE AVEC LA FERMETURE 0505

0505 0,50
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CH - 33

0506 0,50
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

CH - 33 INOX

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRE DE ANILLA
REGULABLE DE VARILLA
PEQUEÑO

UÑA DEL CIERRE
DE ANILLA REGULABLE
PEQUEÑO

SMALL LOCK WITH ADJUSTABLE ROD RING
PETITE FERMETURE AVEC ANNEAU À TRINGLE RÉGLABLE

CATCH FOR SMALL LOCK WITH ADJUSTABLE ROD RING
GÂCHE DE LA PETITE FERMETURE Á ANNEAU RÉGLABLE

0512 0,25
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CH - 31 0612 0,03
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

UH - 31 S

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0512
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SHEET LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES EN TÔLECIERRES Y UÑAS DE CHAPA

CIERRE ESTAMPADO
PARA CANDADO
TOGGLE FASTENER FOR PADLOCK
GRENOUILLÉRE CADENASABLE

0515 0,34
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CH - 10

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRE ESTAMPADO
PEQUEÑO MANGO LISO
SMALL TOGGLE FASTENER WITH SMOOTH HANDLE
GRENOUILLÉRE PETIT AVEC MANCHE LISSE

0517 0,13
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CH - 10.3

0518 0,13
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

CH - 10.3 INOX

0617 0,04
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

UH - 10.3

0618 0,04
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

UH - 10.3 INOX

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRE ESTAMPADO
MANGO LISO
TOGGLE FASTENER WITH SMOOTH HANDLE
GRENOUILLÉRE AVEC MANCHE LISSE

0516 0,33
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CH - 10.2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

UÑA DEL CIERRE
ESTAMPADO 4 AGUJEROS
HOOK FOR TOGGLE FASTENER WITH 4 HOLES
CROCHET DE LA GRENOUILLÈRE AVEC 4 TROUS

0615 0,08
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

UH - 10

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

UÑA DEL CIERRE
ESTAMPADO 2 AGUJEROS

UÑA DEL CIERRE ESTAMPADO 
PEQUEÑO MANGO LISO

HOOK FOR TOGGLE FASTENER WITH 2 HOLES
CROCHET DE LA GRENOUILLÈRE AVEC 2 TROUS

HOOK FOR SMALL TOGGLE FASTENER WITH SMOOTH HANDLE
CROCHET POUR GRENOUILLÉRE PETIT AVEC MANCHE LISSE

0616 0,10
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

UH - 11

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0515
0516

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0515
0516

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0517
0518
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SHEET LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES EN TÔLECIERRES Y UÑAS DE CHAPA

CIERRE ESTAMPADO
PEQUEÑO SIN CERRADURA

CIERRE ESTAMPADO 
PEQUEÑO CON CERRADURA

UÑA ACODADA 
LARGA

UÑA RECTA CORTA DE 
CIERRES 0520, 0521, 0522

TOGGLE FASTENER WITHOUT LOCK
PETIT GRENOUILLÉRE SANS SERRURE

TOGGLE FASTENER WITH LOCK 
PETIT GRENOUILLÉRE AVEC SERRURE

LONG CRANKED HOOK
CROCHET COUDÉ LONGUE

SHORT STRAIGHT HOOK FOR LOCKS 0520, 0521, 0522
CROCHET DROITE COURTE DES GRENOUILLÉRES 0520, 0521, 0522

0520 0,16
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CH - 21 0620 0,05
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

UH - 13

0621 0,02
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

UH - 12

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0520
0521
0522

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0520
0521
0522

0521 0,20
MISMA LLAVE

SAME KEYS 
MÊME CLÉ

CINCADO
ZINC-COATED 

ZINGAGE
CH - 13.2

0522 0,20
LLAVES 

DISTINTAS
DIFFERENT KEYS
CLÉS DIFERENTES

CINCADO
ZINC-COATED 

ZINGAGE
CH - 13

REF.
PESO (KG.) 

WEIGHT / 
POIDS

CERRADURAS 
LOCKS

SERRURES

ACABADO
FINISH / FINITION
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SHEET LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES EN TÔLECIERRES Y UÑAS DE CHAPA

CIERRE ESTAMPADO
DE HORQUILLA CORTA

CIERRE ESTAMPADO
DE HORQUILLA LARGA 
PARA CANDADO

UÑA ACODADA
ESTAMPADA

UÑA RECTA
ESTAMPADA

TOGGLE FASTENER WITH SHORT FORK
GRENOUILLÉRE AVEC FOURCHE COURTE

TOGGLE FASTENER WITH LONG FORK FOR PADLOCK
GRENOUILLÉRE AVEC FOURCHE LONGUE CADENASABLE

CRANKED HOOK FOR TOGGLE FASTENERS 0530 AND 0531
CROCHET COUDÉ DES GRENOUILLÉRES 0530 ET 0531

STRAIGHT HOOK FOR TOGGLE FASTENERS 0530 AND 0531
CROCHET DROITE DES GRENOUILLÉRES 0530 ET 0531

0530 0,09
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CH - 14

0531 0,09
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CH - 15

0630 0,05
CINCADO

ZINC-COATED
 ZINGAGE

UH - 15

0631 0,05
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

UH - 14

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

UÑAS
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0630
0631

UÑAS
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0630
0631

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0530
0531
0535

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0530
0531
0535
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SHEET LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES EN TÔLECIERRES Y UÑAS DE CHAPA

CIERRE ESTAMPADO
LARGO CON SEGURO

CIERRE ESTAMPADO
DE CAPÓ

UÑA DEL CIERRE
0525

CIERRE ESTAMPADO MINI 
PARA CANDADO CON UÑA

LONG TOGGLE FASTENER WITH SAFETY DEVICE
GRENOUILLÉRE LONGUE AVEC DISPOSITIF DE SÉCURITÉ

FASTENER FOR BONET
ATTACHE POUR CAPOT

HOOK FOR TOGGLE FASTENER 0525
CROCHET DE LA GRENOUILLÉRE 0525

MINI TOGGLE FASTENER FOR PADLOCK WITH HOOK
MINI GRENOULLIÉRE CANDENASABLE AVEC CROCHET

0525 0,26
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CH - 34

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

0523 0,13
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CH - 25

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

0625 0,08
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

UH - 34

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

0534 0,10
CINCADO

ZINC-COATED
 ZINGAGE

CH - 16

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

INCLUIDA UÑA
INCLUDING CATCH
AVEC LE GÂCHE
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SHEET LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES EN TÔLECIERRES Y UÑAS DE CHAPA

CIERRE TIPO PESCA
CON UÑA

CIERRE DE BOTELLERO
CON LLAVE

LOCK (”FISHING” TYPE) WITH CATCH
FERMETURE TYPE “PÊCHE” AVEC GÂCHE

INCLUIDA UÑA UH-20
INCLUDING CATCH UH-20
AVEC LE GÂCHE UH-20

LOCK (”BOTELLERO” TYPE) WITH KEY
FERMETURE À “BOTELLERO” AVEC CLEF

0542 1,10
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CH - 20

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

0551 1,40
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

C - 17

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRE EMPOTRABLE
PESTILLO PLANO
RECESSED LOCK WITH FLAT LATCH
FERMETURE À ENCASTRER À PÊNE PLAT

0552 1,02
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

C - 18

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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SHEET LOCKS AND CATCHES
FERMETURES ET GÂCHES EN TÔLECIERRES Y UÑAS DE CHAPA

CIERRE DE CHAPA
GRANDE CON SEGURO

CIERRE DE CHAPA
MEDIANO

CIERRE DE CHAPA PEQUEÑO

UÑA FIJA DE CIERRES

UÑA FIJA DE CIERRE

BIG SHEET LOCK WITH SAFETY DEVICE
GRANDE FERMETURE Á PLAQUE AVEC DISPOSITIF DE SÉCURITÉ

MEDIUM SHEET LOCK
MOYENNE FERMETURE EN TÔLE

SMALL SHEET LOCK
PETITE FERMETURE EN TÔLE

FIXED CATCH FOR SHEET LOCKS 0560 AND 0561
GÂCHE FIXE DES FERMETURES EN TÔLE 0560 ET 0561 

FIXED CATCH FOR SHEET LOCK 0563
GÂCHE FIXE DE LA FERMETURE EN TÔLE 0563

0563 0,23
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CH - 4

0660 0,26
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

UH - 3/8

0663 0,07
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

UH - 4

0560 0,71
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CH - 8

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

0561 0,38
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CH - 3

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0560
0561

CIERRES
COMPATIBLES
compatible catches
gâches compatibles
0563
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CIERRES Y UÑAS DE CHAPA

CIERRES
DE 

CAJÓN
BOOT LOCKS

SERRURES DE COFFRE
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BOOT LOCKS
SERRURES DE COFFRECIERRES DE CAJÓN

0703 0,48
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CC - 2

0704 0,48
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

CC - 2 INOX

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRE DE CAJÓN
DE 140 X 108
BOOT LOCK 140 X 108
SERRURE DE COFFRE 140 X 108

0701 0,44
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CC - 3

0702 0,44
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

CC - 3 INOX

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRE DE CAJÓN
DE 120 X 92
BOOT LOCK 120 X 92
SERRURE DE COFFRE 120 X 92
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BOOT LOCKS
SERRURES DE COFFRECIERRES DE CAJÓN

0711 0,01
GOMA
RUBBER
GOMME

CC - 1 GOMA

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

GOMA DE ESTANQUEIDAD 
DE CIERRE DE CAJÓN 
DE 124X121
RUBBER OF WATERTIGHTNESS
GOMME DE FERMETURE

CIERRE DE CAJÓN
DE 124 X 121
BOOT LOCK 124 X 121
SERRURE DE COFFRE 124 X 121

0705 0,55
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

25 CC - 1

0706 0,55
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

40 CC - 1.2

0700 0,55
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

40 CC - 1.2 INOX

0707 0,55
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

25 CC - 1 INOX

0708 0,55
PINTADO 

NEGRO
PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

25 CC - 1 N

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

A
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0712 0,29
PLÁSTICO

PLASTIC
PLASTIQUE

CC - 6

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRE DE PLÁSTICO 
PARA CAJÓN
PLASTIC LOCK FOR BOX
SERRURE DE PLASTIQUE POUR COFFRE

BOOT LOCKS
SERRURES DE COFFRECIERRES DE CAJÓN

 0710 0,46
CINCADO

ZINC-COATED
 ZINGAGE

CC - 5

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CIERRE
DE PRESIÓN 
DE 105 X 50
BOOT LOCK OF 105 X 50
SERRURE DE COFFRE DE 105 X 50
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CIERRES Y UÑAS DE CHAPA

CIERRES
DE

FALLEBA
LOCKING GEARS

CRÉMONES
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LOCKING GEARS
CRÉMONESCIERRES DE FALLEBA

CIERRE DE FALLEBA
TIPO CONTENEDOR
LOCKING GEAR (CONTAINER TYPE)
CRÉMONE (TYPE CONTENEUR)

0801 5,24
SIN TUBO

WITHOUT TUBE
SANS TUBE

CINCADO
ZINC-COATED 

ZINGAGE
CF - 1

0802 3,77
SIN 

ABRAZADERAS
WITHOUT BRACKETS

SANS ANNEAUX

CINCADO
ZINC-COATED 

ZINGAGE
CF - 1.2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION 
DESCRIPTION

ACABADO
FINISH / FINITION
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LOCKING GEARS
CRÉMONESCIERRES DE FALLEBA

CIERRE DE FALLEBA 
TIPO CONTENEDOR
LOCKING GEAR (CONTAINER TYPE)
CRÉMONE (TYPE CONTENEUR)

0890 4,90
CINCADO

ZINC-COATED
 ZINGAGE

CF - 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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LOCKING GEARS
CRÉMONESCIERRES DE FALLEBA

CIERRE DE FALLEBA
PARA TUBO DE 20
LOCKING GEAR FOR TUBE 20
CRÉMONE POUR TUBE 20

0810 2,08
SIN TUBO

WITHOUT TUBE
SANS TUBE

CINCADO
ZINC-COATED 

ZINGAGE
CF - 20

0813 2,39
LONG. TUBO 

2500MM
------

CINCADO
ZINC-COATED 

ZINGAGE
TB - 20

0850 2,08
SIN TUBO

WITHOUT TUBE
SANS TUBE

INOXIDABLE
STAINLESS

INOXYDABLE

CF - 20 
INOX.

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION 
DESCRIPTION

ACABADO
FINISH / FINITION

0816

0812

0815

0817
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LOCKING GEARS
CRÉMONESCIERRES DE FALLEBA

CIERRE DE FALLEBA
PARA TUBO DE 25
LOCKING GEAR FOR TUBE 25
CRÉMONE POUR TUBE 25

0820 3,00
SIN TUBO

WITHOUT TUBE
SANS TUBE

CINCADO
ZINC-COATED 

ZINGAGE
CF - 25

0822 2,92
LONG. TUBO 

3000MM
------

CINCADO
ZINC-COATED 

ZINGAGE
TB - 25

0870 3,00
SIN TUBO

WITHOUT TUBE
SANS TUBE

INOXIDABLE
STAINLESS

INOXYDABLE

CF - 25 
INOX.

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION 
DESCRIPTION

ACABADO
FINISH / FINITION

0823

0821

0824

0825
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LOCKING GEARS
CRÉMONESCIERRES DE FALLEBA

CIERRE DE FALLEBA
CINCADO PARA TUBO DE 27
ZINC PLATED LOCKING GEAR FOR TUBE 27
CRÉMONE ZINGUÉE POUR TUBE 27

0830 3,09
SIN TUBO

WITHOUT TUBE
SANS TUBE

CINCADO
ZINC-COATED 

ZINGAGE
CF - 27

0835 3,70
LONG. TUBO 

3000MM
---------

CINCADO
ZINC-COATED 

ZINGAGE
TB - 27

0880 3,09
SIN TUBO

WITHOUT TUBE
SANS TUBE

INOXIDABLE
STAINLESS

INOXYDABLE
CF-27 INOX.

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION 
DESCRIPTION

ACABADO
FINISH / FINITION

0832

0834

0831

Tubo Ø: 27 mm
Longitud: 3000 mm

0833
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LOCKING GEARS
CRÉMONESCIERRES DE FALLEBA

CIERRE DE FALLEBA
PARA TUBO DE 18
LOCKING GEAR FOR CALIBRATED ROD D-18
CRÉMONE CALIBRÉE D-18

0840 2,68
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CF - 10

0842 0,94
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CF-10 MANGO

0843 1,06
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CF - 10 BASE

0844 0,38
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CF-10 CREMONA

0845 0,20
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CF - 10 LEVA

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CF-10 BASE CF-10 MANGO CF-10 LEVA CF-10 CREMONA
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CERROJOS
CON

MUELLE
SPRING BOLTS

VERROUS À RESSORT
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SPRING BOLTS
VERROUS À RESSORTCERROJOS CON MUELLE

CERROJO TUBO
MANGO CORTO DE 10

CERROJO TUBO
MANGO CORTO DE 14

CERROJO TUBO
MANGO LARGO DE 10

CERROJO TUBO
MANGO LARGO DE 14

SPRING BOLT (TUBE TYPE) WITH SHORT HANDLE OF 10
VERROU À RESSORT (TYPE TUBE) AVEC MANCHE COURTE DE 10

SPRING BOLT (TUBE TYPE) WITH SHORT HANDLE OF 14
VERROU À RESSORT (TYPE TUBE) AVEC MANCHE COURTE DE 14

SPRING BOLT (TUBE TYPE) WITH LONG HANDLE OF 10
VERROU À RESSORT (TYPE TUBE) AVEC MANCHE LONGUE DE 10

SPRING BOLT (TUBE TYPE) WITH SHORT HANDLE OF 14
VERROU À RESSORT (TYPE TUBE) AVEC MANCHE COURTE DE 14

CERROJO
TUBO CON ANILLA
SPRING BOLT (TUBE TYPE) WITH RING
VERROU À RESSORT (TYPE TUBE) AVEC ANNEAU

0901 0,20
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CG - 1

0903 0,43
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CG - 14 0904 0,48
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CG - 14 L

0902 0,21
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CG - 1 L

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION REF. PESO (KG.) 

WEIGHT / POIDS
ACABADO

FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

0905 0,38
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CG - 3

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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SPRING BOLTS
VERROUS À RESSORTCERROJOS CON MUELLE

CERROJO ABIERTO 
BASE ALUMINIO

CERROJO ANCLAJE DOBLE

OPEN SPRING BOLT WITH ALUMINIUM BASE
VERROU À RESSORT OUVERT AVEC BASE EN ALUMINIUM

SPRING BOLT WITH 2 ANCHOR POINTS
VERROU À RESSORT À 2 POINTS D’ANCRAGE

CERROJO ANCLAJE SENCILLO
ZINC PLATED SPRING BOLT WITH SIMPLE ANCHORAGE
VERROU À RESSORT ZINGUÉ À ANCRAGE SIMPLE

CERROJO LARGO
ANCLAJE SENCILLO
LONG ZINC PLATED SPRING BOLT WITH SIMPLE ANCHORAGE
VERROU À RESSORT LONG ZINGUÉ À ANCRAGE SIMPLE

0915 0,52
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CG - 6

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CERROJO
ABIERTO
OPEN SPRING BOLT
VERROU À RESSORT OUVERT

0910 0,34
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CG - 7

0911 0,34
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

CG - 7 INOX

0912 0,34
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CG - 4

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

0907 0,45
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CG - 2 0908 0,41
CINC/ALU
ZINC-COATED 

ZINGAGE
CG - 2 AL

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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SPRING BOLTS
VERROUS À RESSORTCERROJOS CON MUELLE

CIERRE TIPO
PESTILLO BICROMATADO

CERROJO PARA PILAR 
PUNTA RECTA

BICHROMATED SLAM BOLT
VERROU À PÊNE BICHROMATÉ

SPRING BOLT FOR PILLAR WITH STRAIGHT TIP
VERROU POUR PILIER DE POINTE DROITE

0920 0,14
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CG - 11

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

0918 0,21
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

18 M

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CERROJO
CON MUELLE
SPRING BOLT
VERROU

0916 0,14 Ø 12
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CG - 10

0917 0,14 Ø 14
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CG - 10.2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

PUNTA
TIP / POINTE

ACABADO
FINISH / FINITION
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SPRING BOLTS
VERROUS À RESSORTCERROJOS CON MUELLE

CIERRES
DE ALUMINIO

Y PILARES
ALUMINIUM LOCKS AND PILARDS

FERMETURES EN ALUMINIUM 
ET PILIERS
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ALUMINIUM LOCKS AND PILARDS
FERMETURES EN ALUMINIUM ET PILIERSCIERRES DE ALUMINIO Y PILARES

CIERRES DE ALUMINIO
CON 1 GOMA
ALUMINIUM LOCKS WITH 1 RUBBER SECTION
FERMETURE EN ALUMINIUM AVEC 1 PROFIL EN CAUTCHOUC

MEDIDAS SUPERIORES A 1015 MM FABRICACIÓN BAJO PEDIDO.
MEASURES LARGEST TO 1015 MM MANUFACTURE WITH SPECIAL ORDER/
MESURES PLUS GRAND DE 1015 MM, FABRICARTION AVEC COMMANDE ESPÉCIAL

1001 1,20 415 X

1002 1,20 415 X

1003 1,50 615 X

1004 1,50 615 X

1005 2,00 815 X

1006 2,00 815 X

1007 2,60 1015 X

1008 2,60 1015 X

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

A (MM.)
POSICIÓN

POSITION / POSITION

IZQUIERDO
LEFT / GAUCHE

DERECHO
RIGHT / DROIT

UÑA
PARA SOLDAR
WELD-ON CATCH
GÂCHE À SOUDER

1009 0,07
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

UCA - 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

DERECHO 
RIGHT 
DROIT
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ALUMINIUM LOCKS AND PILARDS
FERMETURES EN ALUMINIUM ET PILIERSCIERRES DE ALUMINIO Y PILARES

CIERRES DE ALUMINIO
CON 2 GOMAS
ALUMINIUM LOCKS WITH 2 RUBBER SECTIONS
FERMETURES EN ALUMINIUM AVEC 2 PROFILS EN CAOUTCHOUC

1020 1,20 415 X

1021 1,20 415 X

1022 1,50 615 X

1023 1,50 615 X

1024 2,00 815 X

1025 2,00 815 X

1026 2,60 1015 X

1027 2,60 1015 X

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

A (MM.)
POSICIÓN

POSITION / POSITION

IZQUIERDO
LEFT / GAUCHE

DERECHO
RIGHT / DROIT

MEDIDAS SUPERIORES A 1015 MM FABRICACIÓN BAJO PEDIDO.
MEASURES LARGEST TO 1015 MM MANUFACTURE WITH SPECIAL ORDER/
MESURES PLUS GRAND DE 1015 MM, FABRICARTION AVEC COMMANDE ESPÉCIAL

DERECHO 
RIGHT 
DROIT
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CIERRES 
DE ALUMINIO
MANGO NEGRO

UÑA DE CIERRE DE ALUMINIO 
MANGO NEGRO

ALUMINIUM LOCKS
FERMETURES EN ALUMINIUM

1032 0,91 415 X CA-400DSP

1033 0,91 415 X CA-400ISP

1034 0,75 415 X CA-400DT

1035 0,75 415 X CA-400IT

1046 1,15 615 X CA-600DSP

1048 1,15 615 X CA-600ISP

1047 1,16 615 X CA-600DT

1049 1,16 615 X CA-600IT

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

A (MM.)
POSICIÓN

POSITION / POSITION

IZQUIERDO
LEFT / GAUCHE

DERECHO
RIGHT / DROIT

CATCH OF ALUMINIUM LOCKS
GÂCHE POUR FERMETURES EN ALUMINIUM

1036 0,06
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

UCA-3

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

ALUMINIUM LOCKS AND PILARDS
FERMETURES EN ALUMINIUM ET PILIERSCIERRES DE ALUMINIO Y PILARES

DERECHO 
RIGHT 
DROIT

IZQUIERDO
LEFT 

GAUCHE

DERECHO 
RIGHT 
DROIT
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TABLAS
PARA MONTAR
LATERALES DE ALUMINIO
MOUNTED SIDE TABLES ALUMINUM
LATÉRAL TABLES EN ALUMINIUM

TABLA DE BISAGRA DE 200
LOWER PROFIL 200 / PROFIL BAS 200

TABLA CENTRAL DE 200
CENTRAL PROFIL 200 / PROFIL CENTRAL 200

TABLA CENTRAL DE 100
CENTRAL PROFIL 100 / PROFIL CENTRAL 100

TABLA DE REBAJE DE 200
UCENTRAL PROFIL 200 / PROFIL CENTRAL EN U200

TABLA DE TERMINACIÓN DE 215
UPPER PROFIL 215 / PROFIL SUPERIEUR 215

1040 2,39
TABLA DE BISAGRA DE 

200
LOWER PROFIL 200

PROFIL BAS 200

ANODIZADO
ANODIZED
ANODISÉ

1041 2,14
TABLA CENTRAL 200

CENTRAL PROFIL 200
PROFIL CENTRAL 200

ANODIZADO
ANODIZED
ANODISÉ

1042 1,24
TABLA CENTRAL 100

CENTRAL PROFIL 100
PROFIL CENTRAL 100

ANODIZADO
ANODIZED
ANODISÉ

1043 1,63
TABLA DE REBAJE 200

UCENTRAL PROFIL 200
PROFIL CENTRAL EN U200

ANODIZADO
ANODIZED
ANODISÉ

1044 2,12
TABLA DE 

TERMINACIÓN 215
UPPER PROFIL 215

PROFIL SUPERIEUR 215

ANODIZADO
ANODIZED
ANODISÉ

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

GOMA PARA
TABLA DE BISAGRA
DE 200
RUBBER PROFIL
PROFIL EN CAOUTCHOUC

1050 0,01
CAUCHO 
NEGRO

BLACK RUBBER
CAOUTCHOUC NOIR

----

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

ALUMINIUM LOCKS AND PILARDS
FERMETURES EN ALUMINIUM ET PILIERSCIERRES DE ALUMINIO Y PILARES
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PILAR
CENTRAL 600

SOPORTE 
DE PILAR

UÑA PARA 
PILAR CENTRAL

PILAR
CENTRAL 800

CENTRAL PILLAR 600
PILIER CENTRAL 600

PILLAR HOLDER
PILIER SUPPORT

CATCH  FOR CENTRAL  PILAR
GÂCHE POUR PILIER CENTRAL

CENTRAL PILLAR 800
PILIER CENTRAL 800

1070 10,66
PINTADO

PAINTED 
PEINTE

PKC-600

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

1086 0,51
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

PKC-UÑA

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

1087 0,22
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

UCA-4

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

1075 12,90
PINTADO

PAINTED 
PEINTE

PKC-800

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

ALUMINIUM LOCKS AND PILARDS
FERMETURES EN ALUMINIUM ET PILIERSCIERRES DE ALUMINIO Y PILARES

Bajo pedido: 
Consultar pedido 
mínimo y precio.
On request: Check 
minimum order 
and price.
Sur demande: 
Verifier l’ordre 
minimum et prix
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MACHOS,
HEMBRAS

Y CERROJOS
HINGE PINS, HINGES AND BOLTS

GONDES, PENTURES ET VERROUS
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1124 0,23
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

M - 4T

HINGE PINS, HINGES AND BOLTS
GONDES, PENTURES ET VERROUSMACHOS, HEMBRAS Y CERROJOS

MACHO
BASE CORTA

MACHO
MEDIANO

MACHO
GRANDE

MACHO
PEQUEÑO

HINGE PIN WITH SHORT BASE
GOND DE BASE COURTE

MEDIUM HINGE PIN
MOYEN GOND

BIG HINGE PIN
GRAND GOND

SMALL HINGE PIN
PETIT GOND

1101 0,32
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

M - 1

1103 0,32
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

M - 3

1102 0,50
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

M - 2

1104 0,23
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

M - 4

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1201
1207
1208

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1202
1203
1209
1210
1211
1212

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1201
1207
1208

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1202
1203
1209
1210
1211
1212

M - 4T: CON 2 TALADROS / WITH 2 HOLES / AVEC 2 TROUS
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HINGE PINS, HINGES AND BOLTS
GONDES, PENTURES ET VERROUSMACHOS, HEMBRAS Y CERROJOS

MACHO DE NERVIO
GRANDE

MACHO DE NERVIO
PEQUEÑO

HINGE PIN WITH BIG RIB
GOND DE GRANDE NERVURE

HINGE PIN WITH SMALL RIB
GOND DE PETITE NERVURE

1105 0,31
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

M - 5 1106 0,25
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

M - 6

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1209
1210
1211
1212

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1204
1205
1206

MACHO
SENCILLO

MACHO SENCILLO
BASE ALTA

SIMPLE HINGE PIN
GOND SIMPLE

SIMPLE HINGE PIN WITH HIGH BASE
GOND SIMPLE AVEC BASE HAUTE

1107 0,22
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

M - 8 1108 0,26
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

M - 8 G

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1204
1205
1206

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1204
1205
1206
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HINGE PINS, HINGES AND BOLTS
GONDES, PENTURES ET VERROUSMACHOS, HEMBRAS Y CERROJOS

MACHO PARA 
HEMBRA 1218
PIN FOR HOUSING 1218
GOND POUR PENTURE 1218

1110 0,21
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

M - 21

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HEMBRA LARGA PARA
MACHO 1110
LONG HOUSING FOR PIN 1110
PENTURE LONG POUR GOND 1110

1218 0,64
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

H - 21.2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HEMBRA
PARA MACHO 1115

MACHO SENCILLO
BULÓN Ø10

HINGE FOR PIN 1115
PENTURE POUR GOND 1115

SIMPLE HINGE PIN, PIN Ø10
GOND SIMPLE, BOULON Ø10

1215 0,11
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

H - 9

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

1115 0,10
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

M - 9

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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HINGE PINS, HINGES AND BOLTS
GONDES, PENTURES ET VERROUSMACHOS, HEMBRAS Y CERROJOS

MACHO
CON BASE DE CHAPA
BULÓN Ø15

HEMBRA
DE CHAPA
EN PICO

HINGE PIN WITH SHEET BASE, PIN Ø15
GOND AVEC BASE EN TÔLE ACIER, BOULON Ø15

SHARP-POINTED SHEET HINGE
PENTURE EN TÔLE ACIER, ACHEVÉ DANS POINTE

1132 0,25
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

MH - 15 1232 0,24
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

HH - 6

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MACHO
CON BASE DE ALUMINIO
Y BULÓN INOXIDABLE
ALUMINIUM HINGE PIN WITH ALUMINIUM BASE AND STAINLESS STEEL PIN
GOND AVEC BASE EN ALUMINIUM ET BOULON INOXYDABLE

1122 0,31
ALUM.  EN BRUTO

ALUMINIUM
ALUMINIUM

M - 10 AL

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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HEMBRA
DE NERVIO GRANDE
HINGE WITH BIG RIB
PENTURE DE GRANDE NERVURE

1207 0,55

SIN CINCAR
NON ZINC PLATED

SANS ZINGAGE
H - 5

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MACHOS COMPATIBLES
compatible pins / gonds compatibles
1101
1102
1301
1302

HINGE PINS, HINGES AND BOLTS
GONDES, PENTURES ET VERROUSMACHOS, HEMBRAS Y CERROJOS

HEMBRA
PERFIL EN U MEDIANA
MEDIUM HINGE WITH U PROFILE
MOYENNE PENTURE À PROFIL U

1202 0,29

SIN CINCAR
NON ZINC PLATED

SANS ZINGAGE
H - 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MACHOS COMPATIBLES
compatible pins / gonds compatibles
1103
1104
1105

MACHOS COMPATIBLES
compatible pins / gonds compatibles
1103
1104
1105

MACHOS COMPATIBLES
compatible pins / gonds compatibles
1106
1107
1108

MACHOS COMPATIBLES
compatible pins / gonds compatibles
1106
1107
1108

MACHOS COMPATIBLES
compatible pins / gonds compatibles
1106
1107
1108

HEMBRA
PERFIL EN U PEQUEÑA

HEMBRA
LISA MEDIA

HEMBRA
LISA CORTA

HEMBRA LISA
DE PICO

SMALL HINGE WITH U PROFILE
PETITE PENTURE À PROFIL U

SMOOTH MEDIUM HINGE
MOYENNE PENTURE LISSE

SMOOTH SHORT HINGE
PENTURE LISSE COURTE

SHARP-POINTED SMOOTH HINGE
PENTURE LISSE ACHEVÉ DANS POINTE

1203 0,26

1205 0,23

1206 0,19

1204 0,25

SIN CINCAR
NON ZINC PLATED

SANS ZINGAGE
H - 3

SIN CINCAR
NON ZINC PLATED

SANS ZINGAGE
H - 7

SIN CINCAR
NON ZINC PLATED

SANS ZINGAGE
H - 8

SIN CINCAR
NON ZINC PLATED

SANS ZINGAGE
H - 6

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

ACABADO
FINISH / FINITION

ACABADO
FINISH / FINITION

ACABADO
FINISH / FINITION
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1209 0,40
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

H - 10

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HINGE PINS, HINGES AND BOLTS
GONDES, PENTURES ET VERROUSMACHOS, HEMBRAS Y CERROJOS

1105
1303

1304
1305

1306
1320

MACHOS COMPATIBLES
compatible pins / gonds compatibles

HEMBRA
BAJO CARTOLA LARGA
LONG HOUSING UNDER DROPSIDE
PENTURE LONGUE SOUS RIDELLE

1105
1303

1304
1305

1306
1320

MACHOS COMPATIBLES
compatible pins / gonds compatibles

HEMBRA
BAJO CARTOLA CORTA
SHORT HOUSING UNDER DROPSIDE
PENTURE COURTE SOUS RIDELLE

1103
1104
1105

1303
1304
1305

1306
1320

MACHOS COMPATIBLES
compatible pins / gonds compatibles

HEMBRA
DE NERVIO PEQUEÑO

HEMBRA
PARA ATORNILLAR CINCADA

HINGE WITH SMALL RIB / PENTURE DE PETITE NERVURE BOLT-ON ZINC PLATED HINGE / PENTURE À VISSER ZINGUÉE

1210 0,83
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

H - 16

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MACHOS  COMPATIBLES
compatible pins / gonds compatibles
1103
1104
1105
1303
1304
1305

1306
1320

1211 0,44
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

H - 15

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

1212 0,29
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

H - 13

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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HINGE PINS, HINGES AND BOLTS
GONDES, PENTURES ET VERROUSMACHOS, HEMBRAS Y CERROJOS

MACHO LISO 
EJE TORNEADO MEDIANO

HEMBRA
PARA MACHO 1114

HEMBRA
PARA MACHO 1116

SMOOTH MEDIUM HINGE PIN WITH LATHE MACHINED PIVOT SHAFT
MOYEN GOND LISSE À AXE TOURNÉ

HOUSING FOR PIN 1114
PENTURE POUR GOND 1114

HOUSING FOR PIN 1118
PENTURE POUR GOND 1118

1114 0,25
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

M - 40 1214 0,28
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

H - 40

1216 0,46
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

H - 41

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MACHO LISO 
EJE TORNEADO GRANDE
SMOOTH BIG HINGE PIN WITH LATHE MACHINED PIVOT SHAFT
GRAND GOND LISSE À AXE TOURNÉ

1116 0,44
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

M - 41

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION REF. PESO (KG.) 

WEIGHT / POIDS
ACABADO

FINISH / FINITION
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HINGE PINS, HINGES AND BOLTS
GONDES, PENTURES ET VERROUSMACHOS, HEMBRAS Y CERROJOS

CERROJO
MANGO EN CRUZ GRANDE

CERROJO
MANGO EN CRUZ PEQUEÑO

CERROJO
MANGO CERRADO PEQUEÑO

CERROJO
MANGO CERRADO GRANDE

BIG BOLT WITH CROSS HANDLE
GRAN VERROU AVEC MANCHE EN CROIX

SMALL BOLT WITH CROSS HANDLE
PETIT VERROU AVEC MANCHE EN CROIX

LITTLE BOLT WITH CLOSED HANDLE
PETIT VERROU AVEC MANCHE FERMÉ

BIG BOLT WITH CLOSED HANDLE
GRAN VERROU AVEC MANCHE FERMÉ

1301 1,24
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CR - 1 1303 0,79
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CR - 2

1304 0,88
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CR - 61302 1,33
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CR - 5

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1207
1208

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1209
1210
1211
1212

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1209
1210
1211
1212

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1207
1208
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CERROJO CON BASE PARA 
ATORNILLAR CINCADO

CERROJO BASE ALUMINIO 
MANGO INOXIDABLE

CERROJO
MANGO CRUZ CORTO

ZINC PLATED BOLT WITH BOLT-ON BASE
VERROU ZINGUÉ AVEC BASE À VISSER

BOLT WITH ALUMINIUM BASE, STAINLESS HANDLE
VERROU AVEC BASE EN ALUMINIUM, MANCHE INOXYDABLE

BOLT WITH CROSS SHORT HANDLE
VERROU AVEC MANCHE EN CROIX COURT

1305 1,13
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CR - 4

1320 0,65
ALUMINIO 
EN BRUTO
ALUMINIUM
ALUMINIUM

CRAL - 6

1306 0,73
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CR - 8

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1209
1210

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1209
1210
1211
1212

HINGE PINS, HINGES AND BOLTS
GONDES, PENTURES ET VERROUSMACHOS, HEMBRAS Y CERROJOS
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CERROJO
DE CHAPA

MACHO
DE CHAPA

HEMBRA
DE CHAPA PARA CERROJO

SHEET BOLT
VERROU EN TÔLE

SHEET HINGUE PIN
GOND EN TÔLE

SHEET HOUSING FOR BOLT
PENTURE EN TÔLE POUR VERROU

1331 1,01
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CRH - 6

1130 0,24
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

MH - 10

1231 0,31
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

HH - 10

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HINGE PINS, HINGES AND BOLTS
GONDES, PENTURES ET VERROUSMACHOS, HEMBRAS Y CERROJOS
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ACCESORIOS
PARA

CONTENEDORES
Y BASCULANTES

CONTAINER AND TIPPER ACCESORIES
ACCESOIRES POUR CONTAINERS 

ET BENNES
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CONTAINER AND TIPPER ACCESSORIES 
ACCESOIRES POUR CONTAINERS ET BENNESACCESORIOS PARA CONTENEDORES 

Y BASCULANTES

CIERRE DE ANCLAJE 
DE PUERTA VOLQUETE

CIERRE DE ANCLAJE INFERIOR
DE PUERTA BASCULANTE

UÑA DE CIERRE DE ANCLAJE 
DE PUERTA VOLQUETE 

UÑA DE ANCLAJE INFERIOR 
DE PUERTA BASCULANTE

TIPPER LOCK
VERROUILLAGE DE BENNE

LOWER TIPPER LOCK
VERROUILLAGE DE BENNE INFÉRIEURE

CATCH FOR TIPPER LOCK
GÁCHE POUR VERROUILLAGE DE BENNE

CATCH FOR LOWER TIPPER LOCK
GÁCHE POUR VERROUILLAGE DE BENNE INFÉRIEURE

1403 5,27
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

UV - 2

1401 1,45
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

CB - 1

1404 2,74
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

UV - 2  S/S

1402 0,25
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

UB - 1

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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CONTAINER AND TIPPER ACCESSORIES 
ACCESOIRES POUR CONTAINERS ET BENNESACCESORIOS PARA CONTENEDORES 

Y BASCULANTES

BISAGRA TRASERA
CON CASQUILLO NYLON

BISAGRA DE LLANTA
GRANDE

BISAGRA DE LLANTA
PEQUEÑA

BISAGRA VOLQUETE
SOPORTE DOBLE

REAR HINGE WITH NYLON BUSH
CHARNIÈRE ARRIÈRE AVEC BAGUE EN NYLON

BIG BILLET HINGE
GRANDE CHÀRNIERE À BILLETE

SMALL BILLET HINGE
PETITE CHÀRNIERE À BILLETE

TIPPER LOCK WITH DOUBLE BRAKET
VERROUILLAGE DE BENNE À SUPPORT D’ARTICULATION DOBLE

1411 1,24
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

B - 1 C/C

1413 2,56
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

B - 10 1414 1,29
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

B - 11

1412 2,35
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

B - 4

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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BISAGRA ARTICULACIÓN
VOLQUETE IZQUIERDA

BISAGRA GRANDE
ARTICULACIÓN VOLQUETE
IZQUIERDA

BISAGRA GRANDE
ARTICULACIÓN VOLQUETE
DERECHA

BISAGRA ARTICULACIÓN
VOLQUETE DERECHA

LEFT TIPPER JOINT
ARTICULATION DE BENNE GAUCHE

LEFT BIG TIPPER JOINT
ARTICULATION DE BENNE GAUCHE GRANDE

RIGHT BIG TIPPER JOINT
ARTICULATION DE BENNE DROITE GRANDE

RIGHT TIPPER JOINT
ARTICULATION DE BENNE DROITE

1421 1,65
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

B - 15 I

1423 4,30
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

B - 16 I 1424 4,30
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

B - 16 D

1422 1,65
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

B - 15 D

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CONTAINER AND TIPPER ACCESSORIES 
ACCESOIRES POUR CONTAINERS ET BENNESACCESORIOS PARA CONTENEDORES 

Y BASCULANTES

MANO IZQUIERDA
LEFT / GAUCHE

EJE Ø 25 mm

EJE Ø 30 mm

EJE Ø 25 mm

EJE Ø 30 mm

MANO IZQUIERDA
LEFT / GAUCHE

MANO DERECHA
RIGHT / DROIT

MANO DERECHA
RIGHT / DROIT
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BISAGRA PARA LATERAL
TRASERO DE VOLQUETE

SOPORTE DE BISAGRA 
ESCUADRA

BISAGRA
DE ESCUADRA PEQUEÑA

HINGE FOR RAR TIPPER
CHARNIÈRE POUR RIDELLE ARRIERE DE BENNE BASCULANTE

BRACKET FOR SQUARE HOUSING
CHAPE DE PENTURE À ÉQUERRE

SMALL SQUARE HOUSING
PETITE PENTURE À ÉQUERRE

1425 4,44
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

B - 20 1433 0,46
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

SHB

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

1432 1,74
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

HB - 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

1431 1,00
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

HB - 1

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CONTAINER AND TIPPER ACCESSORIES 
ACCESOIRES POUR CONTAINERS ET BENNESACCESORIOS PARA CONTENEDORES 

Y BASCULANTES

BISAGRA
DE ESCUADRA GRANDE
BIG SQUARE HOUSING
GRANDE PENTURE À ÉQUERRE GRANDE
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CONTAINER AND TIPPER ACCESSORIES 
ACCESOIRES POUR CONTAINERS ET BENNESACCESORIOS PARA CONTENEDORES 

Y BASCULANTES

HEMBRA DE
CONTENEDOR PEQUEÑA

HEMBRA
SOPORTE DE GIRO

HEMBRA 
DE CONTENEDOR ACODADA

BIG HOUSING FOR CONTAINER
PENTURE DE CONTENEUR GRANDE

HOUSING FOR CONTAINER
PENTURE DE CONTENEUR

CRACKET HOUSING FOR CONTAINER
PENTURE COUDÉ DE CONTENEUR

1441 1,50
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

H - 18

1442 1,20
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

H - 20 1443 1,14
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

H - 28

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

BISAGRA PARA LATERAL 
DE VOLQUETE FORJADA
FORGED SIDE HINGE FOR TIPPER
CHARNIÈRE FORGÉ POUR RIDELLE LÁTERAL DE BENNE

1434 1,05
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BL - 1

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION



67

CONTAINER AND TIPPER ACCESSORIES 
ACCESOIRES POUR CONTAINERS ET BENNESACCESORIOS PARA CONTENEDORES 

Y BASCULANTES

HEMBRA DE BISAGRA
DE CONTENEDOR

SOPORTE Y EJE DE 
HEMBRA DE BISAGRA B-6 
DE CONTENEDOR

SOPORTE Y EJE DE HEMBRA 
DE BISAGRA B-7 DE 
CONTENEDOR TIPO MAERSK

HEMBRA DE BISAGRA DE 
CONTENEDOR TIPO MAERSK

HOUSING FOR CONTAINER
PENTURE DE CONTENEUR

SUPPORT AND SHAFT FOR B-6
SUPPORT ET AXE POUR B-6

SUPPORT AND SHAFT FOR B-7
SUPPORT ET AXE POUR B-7

HOUSING FOR CONTAINER MAERSK TIPE
PENTURE DE CONTENEUR TYPE MAERSK

1416 1,11
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

B-6

1418 0,38
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

SB-6 1419 0,28
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

SB-7

1417 0,93
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

B-7

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

ESTAS DOS HEMBRAS 
DE BISAGRA PUEDEN SERVIRSE 

CON O SIN SOPORTE Y EJE
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CONTAINER AND TIPPER ACCESSORIES 
ACCESOIRES POUR CONTAINERS ET BENNESACCESORIOS PARA CONTENEDORES 

Y BASCULANTES

BULÓN
DE CONTENEDOR 
DE 115 MM.

BULÓN
DE CONTENEDOR
DE 105 MM.

BULÓN
DE CONTENEDOR
DE 50 MM.

CONTAINER PINT 115 MM.
BOULON DE CONTENEUR 115 MM.

CONTAINER PINT 105 MM.
BOULON DE CONTENEUR 105 MM.

CONTAINER PINT 50 MM.
BOULON DE CONTENEUR 50 MM.

1451 2,00
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BC - 115 1452 1,72
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BC - 105

1453 1,10
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BC - 50

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

Bajo pedido: 
Consultar pedido 
mínimo y precio.
On request: Check 
minimum order 
and price.
Sur demande: 
Verifier l’ordre 
minimum et prix

Bajo pedido: 
Consultar pedido 
mínimo y precio.
On request: Check 
minimum order 
and price.
Sur demande: 
Verifier l’ordre 
minimum et prix
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CONTAINER AND TIPPER ACCESSORIES 
ACCESOIRES POUR CONTAINERS ET BENNESACCESORIOS PARA CONTENEDORES 

Y BASCULANTES

RUEDA
DE CONTENEDOR
DE 200 MM.

RUEDA
DE CONTENEDOR
DE 160 MM.

RUEDA DE CONTENEDOR 
MACIZA 180 MM 
CON ENGRASADOR

TIPPER ROLLER 200 MM.
ROULEAU DE BENNE 200 MM.

TIPPER ROLLER 160 MM.
ROULEAU DE BENNE 160 MM.

SOLID TIPPER ROLLER 180 MM.
ROULEAU DE BENNE MASIVE 180 MM.

1461 15,00
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

D 200 1462 10,14
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

D 160

1464 35,00
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

D180

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

Bajo pedido: 
Consultar pedido 
mínimo y precio.
On request: Check 
minimum order 
and price.
Sur demande: 
Verifier l’ordre 
minimum et prix
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BISAGRAS
HINGES

CHARNIÈRES 
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HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS

MACHO
TIR - 7

MACHO TIR - 7 
CON PLETINA Y TORNILLO

HEMBRA
TIR - 7 BASE BAJA

HEMBRA
TIR - 7 BASE ALTA

HINGE PIN TIR - 7
GOND TIR - 7

HINGE PIN TIR-7 WITH PLATEN AND SCREWS
GOND TIR-7 AVEC PLATEAU ET VISES

LOW HOUSING TIR - 7
SUPPORT TIR - 7 BAS

HOUSING TIR - 7
SUPPORT TIR - 7

REF 1507 PARA SOLDAR
FOR WELD / POUR SOUDAGE
Pieza sin taladrar. Altura 21 mm.

1501 0,28
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
M TIR - 7 1500 0,40

CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
M TIR - 7.2

1504 0,34
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

H TIR - 7 BD 1503 0,35
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

H TIR - 7 BG 20

1507 0,35
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

H TIR - 7 BG
SOLDAR 21

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

A



73

HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS

HEMBRA
TIR - 7 DE ALUMINIO

MACHO
TIR - 7 INOXIDABLE

HEMBRA TIR - 7 
BASE BAJA INOXIDABLE

HEMBRA TIR - 7 DE ALUMINIO 
PARA ATORNILLAR

ALUMINIUM HOUSING TIR - 7
SUPPORT TIR - 7 EN ALUMINIUM

STAINLESS HINGE TIR-7
GOND TIR-7 INOXYDABLE

STAINLESS LOW HOUSING TIR-7
SUPPORT TIR-7 BAS INOXYDABLE

ALUMINIUM HOUSING TIR-7 FOR SCREW
SUPPRT TIR-7 EN ALUMINIUM POUR VIS

1506 0,14
ALUM. EN BRUTO

ALUMINIUM
ALUMINIUM

H TIR - 7 AL

1502 0,29
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

M TIR - 7 INOX 1505 0,34
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

H TIR - 7 INOX

1508 0,16
ALUM. EN BRUTO

ALUMINIUM
ALUMINIUM

H TIR - 7 AL-2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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BISAGRA
TIR - 8

SOPORTE 
TIR-8

HINGE PIN TIR - 8
ARTICULATION DE CHARNIÉRE TIR - 8

BRAKET TIR-8
SUPPORT TIR-8

e = 6 mm

e = 6 mm

1510 0,26
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
TIR - 8 1511 0,20

SIN CINCAR
NON ZINC PLATED

SANS ZINGAGE
S -1 TIR - 8

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

SOPORTE 
TIR-8

SOPORTE
TIR - 8 CON VENTANA

BRAKET TIR-8
SUPPORT TIR-8

WELD-ON BRACKET TIR - 8 WITH WINDOW
SUPPORT TIR - 8 AVEC FENÊTRE

e = 6 mm

1512 0,19
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

S - 2 TIR - 8 1513 0,16
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

S - 3 TIR - 8

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS
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HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS

MACHO
TIR - 11

MACHO
TIR - 9

HEMBRA
TIR - 9

SOPORTE
TIR - 11

HINGE PIN TIR - 11
ARTICULATION DE CHARNIÉRE TIR - 11

HINGE PIN TIR - 9
GOND TIR - 9

HOUSING TIR - 9
SUPPORT TIR - 9

BRACKET TIR - 11
SUPPORT TIR - 11

1516 0,30
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
M TIR - 11

1520 0,24
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
M TIR - 9 1521 0,20

CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
H TIR - 9

1517 0,13
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

S TIR - 11

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS

MACHO
TIR - 10

HEMBRA
TIR - 14

HEMBRA
TIR - 10

MACHO 
TIR-14

HINGE PIN TIR - 10
GOND TIR - 10

BRACKET HINGE
SUPPORT D’ARTICULATION

HOSING TIR - 10
SUPPORT TIR - 10

HINGE TIR-14
GOND TIR-14

1522 0,34
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
M TIR - 10

1525 0,37
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
H TIR - 14

1523 0,30
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
H TIR - 10

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

1526 0,21
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

M TIR - 14 DCHA

1526 0,21
NEGRO

BLACK
NOIR

M TIR - 14 IZDO

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MANO IZQUIERDA
LEFT / GAUCHE

MANO DERECHA
RIGHT / DROIT
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HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS

BISAGRA
TIR - 8 DE ALUMINIO

CHAMPIÑÓN LARGOCHAMPIÑÓN

SOPORTE 
STIR-8 AL EN ALUMINIO

ALUMINIUM HINGE PIN TIR - 8
ARTICULATION DE CHARNIÉRE TIR - 8

MUSHROOM BOLT
BOULON CHAMPIGNON

MUSHROOM BOLT
BOULON CHAMPIGNON

ALUMINIUM BRACKET TIR - 8
SUPPORT TIR - 8 EN ALUMINIUM

1518 0,19
ALUMINIO
ALUMINIUM
ALUMINIUM

TIR - 8 AL

1552 0,03
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
CHAMPIÑÓN 21551 0,03

CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
CHAMPIÑÓN

1519 0,08
ALUMINIO
ALUMINIUM
ALUMINIUM

STIR - 8 AL

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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PLETINA
DE 1 AGUJERO ROSCADO

PLETINA
DE 3 AGUJEROS ROSCADOS

PLETINA
DE 2 AGUJEROS ROSCADOS

PLATE WITH 1 THREADED HOLE
BARRETE AVEC 1 TROU FILETÉ

PLATE WITH 3 THREADED HOLES
BARRETE AVEC 3 TROU FILETÉ

PLATE WITH 2 THREADED HOLES
BARRETE AVEC 2 TROU FILETÉ

1561 0,03
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
PLT - 1

1563 0,11
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
PLT - 3

1562 0,08
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
PLT - 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS
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HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS

BISAGRA
DE CHAPA

BISAGRA
DE CHAPA

BISAGRA
DE CHAPA

SHEET HINGE
CHARNIÈRE EN TÔLE

SHEET HINGE
CHARNIÈRE EN TÔLE

SHEET HINGE
CHARNIÈRE EN TÔLE

1600 0,15 20
ACERO INOX

STAINLESS STEEL
INOX ACIER

BS-20 INOX

1601 0,15 20
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BS - 20

1602 0,40 30
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BS - 30 1603 0,58 40
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BS - 40

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

TAMAÑO
SIZE / TAILLE

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

TAMAÑO
SIZE / TAILLE

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

TAMAÑO
SIZE / TAILLE

ACABADO
FINISH / FINITION
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BISAGRA
DE CHAPA

BISAGRA
DE CHAPA

BISAGRA
DE CHAPA

BISAGRA
DE CHAPA

SHEET HINGE
CHARNIÈRE EN TÔLE

SHEET HINGE
CHARNIÈRE EN TÔLE

SHEET HINGE
CHARNIÈRE EN TÔLE

SHEET HINGE
CHARNIÈRE EN TÔLE

1605 0,62 125 X 4
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BS - 5

1608 0,40 150 X 3
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BS - 3 1609 0,45 125 X 4
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BS - 6

1607 0,79 165 X 4
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BS - 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

TAMAÑO
SIZE / TAILLE

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

TAMAÑO
SIZE / TAILLE

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

TAMAÑO
SIZE / TAILLE

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

TAMAÑO
SIZE / TAILLE

ACABADO
FINISH / FINITION

HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS
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HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS

1610 0,19
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BS - 11 1611 0,45
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BS - 12

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

BISAGRA
DESMONTABLE LARGA

BISAGRA
DESMONTABLE PEQUEÑA

BISAGRA
DESMONTABLE CORTA

BISAGRA
DESMONTABLE MEDIANA

REMOVABLE LONG HINGE
CHARNIÈRE DÉCROCHABLE LONGUE

REMOVABLE LITTLE HINGE
PETITE CHARNIÈRE DÉCROCHABLE

REMOVABLE MEDIUM HINGE
MOYENNE CHARNIÈRE DÉCROCHABLE

REMOVABLE MEDIUM HINGE
MOYENNE CHARNIÈRE DÉCROCHABLE

1612 0,95 315 X 3
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

HH - 15 1613 0,61 211 X 3
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

HH - 15 
CORTA

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

TAMAÑO
SIZE / TAILLE

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

TAMAÑO
SIZE / TAILLE

ACABADO
FINISH / FINITION

Bajo pedido: 
Consultar pedido 
mínimo y precio.
On request: Check 
minimum order 
and price.
Sur demande: 
Verifier l’ordre 
minimum et prix

Bajo pedido: 
Consultar pedido 
mínimo y precio.
On request: Check 
minimum order 
and price.
Sur demande: 
Verifier l’ordre 
minimum et prix
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1615 0,15
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BS - 22

1634 1,14
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

C-1

1616 0,15
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BS - 21

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

BISAGRA RECTANGULAR 
DESMONTABLE

CIERRE
TRASERO

BISAGRA
RECTANGULAR FIJA

REMOVABLE RECTANGULAR HINGE
CHARNIÈRE RECTANGULAR DÉCROCHABLE

REAR CLOSURE
FERMETURE À L´ARRIERE

REMOVABLE FIXED HINGE
CHARNIÈRE FIXE DÉCROCHABLE

HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS

1620 0,42
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

TIR AB

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

BISAGRA
TIR ABIERTA
OPEN HINGE TIR
CHARNIÈRE TIR OUVERTE
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HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS

1630 0,34
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

SSCT - C

1632 0,27
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

SICT

1631 0,63
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

SSCT

1633 0,18
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

UCT

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

PIEZA SUPERIOR
DE CRT CORTA

PIEZA
INFERIOR DE CRT

PIEZA SUPERIOR
DE CRT LARGA

UÑA
DE CIERRE DE CRT

CRT UPPER SHORT PIECE
COURTE PIÈCE SUPÉRIEURE DE CRT

CRT LOWER PIECE
PIÈCE INFÉRIEURE DE CRT

CRT UPPER LONG PIECE
LONGUE PIÈCE SUPÉRIEURE DE CRT

CRT UPPER LONG PIECE
LONGUE PIÈCE SUPÉRIEURE DE CRT
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1250 0,56
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
HH - 370

1251 0,48
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
HH - 320 1253 0,30

CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
HH - 220

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HEMBRA
DE BISAGRA
ESTAMPADA
DE 370

HEMBRA DE BISAGRA 
ESTAMPADA DE 320

HEMBRA DE BISAGRA
ESTAMPADA DE 220

DROP FORFED HINGE HOUSING OF 370
PENTURE DE CHARNIÈRE ESTAMPÉE DE 370

DROP FORFED HINGE HOUSING OF 320
PENTURE DE CHARNIÈRE ESTAMPÉE DE 320

DROP FORFED HINGE HOUSING OF 220
PENTURE DE CHARNIÈRE ESTAMPÉE DE 220

HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS
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HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS

1133 0,12
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
MH - 20

1134 0,21
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
MH - 21 1135 0,28

CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
MH - 22

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MACHO
DE CHAPA

SOPORTE
DE BULÓN CORTO

SOPORTE
DE BULÓN LARGO

SHEET HINGE PIN
GOND EN TÔLE

SHEET HINGE PIN
GOND EN TÔLE

CRT UPPER LONG PIECE
LONGUE PIÈCE SUPÉRIEURE DE CRT

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1250
1251
1253

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1250
1251
1253

HEMBRAS 
COMPATIBLES
compatible hinges
pentures compatibles
1250
1251
1253
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BISAGRA
PEQUEÑA

BISAGRA
PLANA ESTRECHA

BISAGRA
DE AIREACIÓN CINCADA

BISAGRA
ACODADA ESTRECHA

SMALL HINGE
PETITE CHARNIÈRE

NARROW STRAIGHT HINGE
CHARNIÈRE DROITE ÉTROITE

ZINC PLATED AIRING HINGE
CHARNIÈRE D’AÈRATION ZINGUÉE

NARROW CRANKED HINGE
CHARNIÈRE COUDÉ ÈTROITE

1701 0,15
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 11

1702 0,15
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

BCS - 11 INOX

1705 0,20
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 4

1706 0,20
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

BCS-4.2 INOX

1707 0,20
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS-4.2

1708 0,20
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

BCS - 4 INOX

1703 0,13
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 10

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS
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HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS

BISAGRA
ACODADA NERVIO ANCHO

BISAGRA
ACODADA NERVIOS CORTOS

BISAGRA
ACODADA NERVIOS LARGOS

BISAGRA
LISA NERVIOS CORTOS

CRANKED HINGE WITH WIDE RIB
CHARNIÈRE COUDÉ DE LARGE NERVURE

CRANKED HINGE WITH SHORT RIB
CHARNIÈRE COUDÉ DE COURTES NERVURES

CRANKED HINGE WITH LONG RIB
CHARNIÈRE COUDÉ DE LONGUE NERVURE

STRAIGHT HINGE WITH SHORT RIB
CHARNIÈRE DROITE DE COURTE NERVURE

1709 0,51
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 12

1710 0,51
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

BCS - 12 INOX

1713 0,40
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 3

1714 0,40
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

BCS - 3 INOX

1711 0,40
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 1

1712 0,40
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

BCS - 1 INOX

1715 0,40
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 2

1716 0,40
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

BCS - 2 INOX

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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1724 0,49
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 13

1733 0,49
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

BCS - 13 INOX

BISAGRA
PEQUEÑA DE LIBRO

BISAGRA DE PALA LARGA
4 AGUJEROS

BISAGRA DE PALA LARGA
3 AGUJEROS

BISAGRA DE PALA LARGA
CON SOPORTE A ESCUADRA

SMALL STRAP HINGE
PETITE CHARNIÈRE À PENTURE

HINGE WITH LONG STRAP AND 4 HOLES
CHARNIÈRE À LONGUE PENTURE AVEC 4 TROUS

HINGE WITH LONG STRAP AND 3 HOLES
CHARNIÈRE À LONGUE PENTURE AVEC 3 TROUS

HINGE WITH LONG STRAP AND SUPORT BRACKET
CHARNIÈRE À LONGUE PENTURE ET SUPPORT EN ÉQUERRE

1722 1,20
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 8

1720 0,92
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 7

1721 1,51
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 8.2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS
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HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS

BISAGRA DE ESCUADRA
CUELLO ESTRECHO

BISAGRA DE PIANO 
INOXIDABLE 2500 X 60

SQUARE HINGE WITH NARROW NECK
CHARNIÈRE À ÉQUERRE AVEC COL ÉDROIT

LONG HINGE
CHARNIÈRE LONGUE

CON AGUJEROS EN LAS ALAS
WITH HOLES / AVEC TROUS

CON AGUJEROS EN LAS ALAS
WITH HOLES / AVEC TROUS

1723 1,06
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 9

1750 3,20
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

BPT-2500 INOX

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

BISAGRA DE PALA LARGA
DE 282 3 TALADROS
HINGE WITH STRAP OF 282, 3 HOLES
CHARNIÈRE À COURTE DE 282,3 TROUS

1725 1,10
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 15

1726 1,10
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

BCS - 15 INOX

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

BISAGRA 
POLIAL
POLIAL HINGE TYPE OF 2800
CHARNIÈRE TYPE POLIAL DE 2800

1760 4,15
ANODIZADO

ANODIZED
ANODISÉ

BP-2800 

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

L=2.500 mm

L=2.800 mm



90

BISAGRA 
LATERAL
SIDE HINGE FLAT
CHARNIÈRE LATÈRALE PLAT

1727 0,33
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 16

1728 0,33
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

BCS - 16 INOX

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

BISAGRA 
LATERAL
SIDE HINGE FLAT
CHARNIÈRE LATÈRALE PLAT

1729 0,38
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 17

1730 0,38
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

BCS - 17 INOX

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

BISAGRA 
LATERAL
SIDE HINGE FLAT
CHARNIÈRE LATÈRALE PLAT

1731 0,50
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BCS - 18

1732 0,50
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

BCS - 18 INOX

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS
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HINGES
CHARNIÈRESBISAGRAS

BISAGRA EMPOTRABLE 
DE ALUMINIO
ALUMINIUM HINGE EMPOTRABLE
CHARNIÈRE EN ALUMINIUM EMPOTRABLE

1770 0,17
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
BB - CA - 1

1771 0,35
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

SB - CA- 1

1772 0,01 PLÁSTICO CASQUILLO

1781 0,40
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
SB - CA - 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

BISAGRA DE PALA 
DE ALUMINIO
HOUSING IN ALUMINIUM
PENTURE D’ALUMINIUM

1734 0,92
ALUMINIO
ALUMINIUM
ALUMINIUM

BCS - 19

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

BB - CA - 1 BB - CA - 2
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GANCHOS, 
PRECINTOS 

Y ANILLAS
HOOKS, LASHING RINGS AND RINGS
CROCHETS, PONTETS ET ANNEAUX
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HOOKS, LASHING RINGS AND RINGS
CROCHETS, PONTETS ET ANNEAUXGANCHOS, PRECINTOS Y ANILLAS

GANCHO
DE SOLDAR GRANDE

GANCHO DE SOLDAR 
DE ALUMINIO PEQUEÑO

GANCHO
DE SOLDAR PEQUEÑO

GANCHO  DE SOLDAR
DE ALUMINIO GRANDE

BIG WELD-ON HOOK
GRAND CROCHET À SOUDER

SMALL WELD-ON ALUMINIUM HOOK
PETIT CROCHET EN ALUMINIUM À SOUDER

SMALL WELD-ON HOOK
PETIT CROCHET À SOUDER

BIG WELD-ON HOOK
GRAND CROCHETS EN ALUMINIUM A SOUDER

2001 0,18
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

G - 1

2004 0,04
ALUM. EN BRUTO

ALUMINUM
ALUMINIUM

G - 2 AL2003 0,10
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

G - 2

2002 0,07
ALUM. EN BRUTO

ALUMINUM
ALUMINIUM

G - 1 AL

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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HOOKS, LASHING RINGS AND RINGS
CROCHETS, PONTETS ET ANNEAUXGANCHOS, PRECINTOS Y ANILLAS

GANCHO
DE VARILLA

GANCHO
DE VARILLA

ROD HOOK
CROCHET À TRINGLE

ROD HOOK
CROCHET À TRINGLE

2006 0,09 12
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

GV - 12

2008 0,30 20
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

GV - 20

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

Ø ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

Ø ACABADO
FINISH / FINITION

GANCHO
DE VARILLA
ROD HOOK
CROCHET À TRINGLE

2005 0,13 14
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

GV - 14

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

Ø ACABADO
FINISH / FINITION

GANCHO
DE VARILLA
ROD HOOK
CROCHET À TRINGLE

2007 0,06 10
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

GV - 10

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

Ø ACABADO
FINISH / FINITION

Bajo pedido: 
Consultar pedido 
mínimo y precio.
On request: Check 
minimum order 
and price.
Sur demande: 
Verifier l’ordre 
minimum et prix
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PIVOTE
DE CUERDA FORJADO

PIVOTE DE CUERDA 
MECANIZADO DE ALUMINIO

PIVOTE
DE CUERDA MECANIZADO

FORGED PIVOT HOOK FOR ROPE
PIVOT CROCHET POUR CORDE FORGÉ

ALUMINIUM PIVOT HOOK FOR ROPE
PIVOT CROCHET POUR CORDE EN ALUMINIUM

MACHINED PIVOT HOOK FOR ROPE
PIVOT CROCHET POUR CORDE MÉCANISÉ

2010 0,03
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

G - 3

2012 0,01
ALUMINIO 

MECANIZADO
MACHINING ALUMINIUM

ALUMINIUM USINÉ

G - 3 AL M

2011 0,01
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

G - 3 M

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HOOKS, LASHING RINGS AND RINGS
CROCHETS, PONTETS ET ANNEAUXGANCHOS, PRECINTOS Y ANILLAS

GANCHO
DE ATORNILLAR PEQUEÑO
SMALL BOLT-ON HOOK
PETIT CROCHET À VISSER

2016 0,10
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
G - 5

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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GANCHO
DE CADENA PEQUEÑO

GANCHO
DE CADENA GRANDE

GANCHO
DE CADENA MEDIANO

SMALL HOOK FOR CHAIN
PETIT CROCHET POUR CHAÎNE

BIG HOOK FOR CHAIN
GRAND CROCHET POUR CHAÎNE

MEDIUM HOOK FOR CHAIN
MOYEN CROCHET POUR CHAÎNE

2017 0,12
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

G - 10 2018 0,21
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

G - 7

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

2019 0,27
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

G - 6

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HOOKS, LASHING RINGS AND RINGS
CROCHETS, PONTETS ET ANNEAUXGANCHOS, PRECINTOS Y ANILLAS

TENSOR
DE CADENA PLANO
FLAT TENDEUR FOR CHAIN
TENDEUR PLAT POUR CHAÎNE

2020 0,34
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

G - 9

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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GANCHO DE CHAPA RECTO 
CABEZA REDONDEADA

GANCHO DE CHAPA
TIPO CORAZÓN

SMALL HOOK FOR CHAIN
PETIT CROCHET POUR CHAÎNE

SHEET HOOK, “HEART” TYPE
CROCHET EN TÔLET TYPE “COEUR”

2030 0,03
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
GH - 3 2031 0,03

CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
GH - 2

2033 0,03
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

GH - 2 INOX

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HOOKS, LASHING RINGS AND RINGS
CROCHETS, PONTETS ET ANNEAUXGANCHOS, PRECINTOS Y ANILLAS

GANCHO
PRECINTO TIR NARIZ

PUENTE
TIR GIRATORIO

OFFSET LASHING RING
PONTET Á CROCHET

CURTAIN LOCKING RING
TOURNIQUETE

2042 0,05
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
GH - 12

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

2040 0,04
CINCADO

ZINC PLATED
ZINGUÉE

GH - 11

2041 0,04
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

GH - 11 INOX

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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HOOKS, LASHING RINGS AND RINGS
CROCHETS, PONTETS ET ANNEAUXGANCHOS, PRECINTOS Y ANILLAS

PUENTE
TIR REDONDO

PUENTE
TIR RECTANGULAR

HALF ROUND LASHING RING
PONTET DEMI-ROND

RECTANGULAR LASHING RING
PONTET RECTANGULAIRE

2044 0,03
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
GH - 13

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

2043 0,03 28 MM.
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
GH - 14

2047 0,04 40 MM.
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
GH - 14 A

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ALTURA A
HEIGHT/HAUTEUR

ACABADO
FINISH / FINITION

PRECINTO DE ANILLA
ABATIBLE ESTRECHO

PRECINTO
DE ANILLA ABATIBLE

FOLDING LASHING RING
PONTET REBATTABLE ÉTROIT

FOLDING LASHING RING
PONTET RABATTABLE ÉTROIT

2045 0,02
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
GH - 15 2046 0,05

CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
GH - 15 G

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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GANCHO TIPO BOTÓN
EN PVC

GANCHO TIPO CARRETE
EN PVC

PVC HOOK, “BUTTON” TYPE
HOOK TYPE “BOUTON” EN PVC

PVC HOOK, “REEL” TYPE
HOOK TYPE “BOBINE” EN PVC

2050 0,01
PVC
PVC
PVC

GH - 21 2051 0,01
PVC
PVC
PVC

GH - 22

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

HOOKS, LASHING RINGS AND RINGS
CROCHETS, PONTETS ET ANNEAUXGANCHOS, PRECINTOS Y ANILLAS

ANILLA EMPOTRABLE
BASE DE CHAPA
CON MUELLE

ANILLA
EMPOTRABLE
REFORZADA

RECESED STOWING RING WITH SHEET BASE AND SPRING
ANNEAU D’ANCRAGE À ENCASTRER

STRENGTHENED RECESED STOWING RING
ANNEAU DE FIXATION À ENCASTRER RENFORCÉE

2101 0,38
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
1,5 T AE - 1 2103 0,80

SIN CINCAR
NON ZINC PLATED

SANS ZINGAGE
3 T AE - 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CAPACIDAD REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CAPACIDAD

PIEZA CERTIFICADA 
SEGÚN NORMA 
UNE-EN-12640:2001

PIEZA CERTIFICADA 
SEGÚN NORMA 
UNE-EN-12640:2001



101

HOOKS, LASHING RINGS AND RINGS
CROCHETS, PONTETS ET ANNEAUXGANCHOS, PRECINTOS Y ANILLAS

ANILLA
TENSORA 2115

ANILLA
TENSORA 2116

TENSIONER RING 2115
ANNEAU TENDEUR 2115

TENSIONER RING 2116
ANNEAU TENDEUR 2116

2115 0,13
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

AE - 3

2116 0,14
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

AE - 4

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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ANILLA TENSORA
DE BANDA COMPLETA
CON PLETINA Y TORNILLOS

ANILLA TENSORA
DE BANDA RECTA

ANILLA TENSORA 
DE BANDA DOBLADA

TENSIONER RING FOR WEDDING
ANNEAU TENDEUR DE BRELAGE

STRAIGHT RING TENSIONER FOR WELDDING
ANNEAU  DROITE TENDEUR DE BRELAGE

FOLDED  RING TENSIONER FOR WELDDING
ANNEAU  PLIÉ TENDEUR DE BRELAGE

HOOKS, LASHING RINGS AND RINGS
CROCHETS, PONTETS ET ANNEAUXGANCHOS, PRECINTOS Y ANILLAS

PIEZA CERTIFICADA 
SEGÚN NORMA 
UNE-EN-12640:2001

PIEZA CERTIFICADA 
SEGÚN NORMA 
UNE-EN-12640:2001

PIEZA CERTIFICADA 
SEGÚN NORMA 
UNE-EN-12640:2001

2110 0,30
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
3 T AT - 1

2117 0,37
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
1 T AT - 2

2114 0,30
CINCADO
ZINC PLATED

ZINGUÉE
3 T AT - 1D

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CAPACIDAD

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CAPACIDAD

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CAPACIDAD
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HOOKS, LASHING RINGS AND RINGS
CROCHETS, PONTETS ET ANNEAUXGANCHOS, PRECINTOS Y ANILLAS

ANILLA DE ESTIBA
GRANDE 12 TN.

ANILLA DE ESTIBA
PEQUEÑA 7 TN.

ANILLA DE ESTIBA GRANDE 
12 TN. PARA ATORNILLAR

ANILLA DE ESTIBA 12 TN. 
CON BASE ATORNILLABLE

BIG STOWING RING 12 TN.
GRAND ANNEAU D’ARRIMAGE 12 TN.

SMALL STOWING RING 7 TN.
PETIT ANNEAU D’ARRIMAGE 7 TN.

BIG STOWING RING 12 TN.
GRAND ANNEAU D’ARRIMAGE 12 TN.

BIG STOWING RING 12 TN. WITH SCREWING BASE
GRAND ANEAU D’ARRIMAGE 12 TN. AVEC BASE POUR VIS

2118 2,60
BASE CINCADA 

ANILLA NO
ZINC-COATED

ZINGAGE

AES - 1.2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

PIEZA CERTIFICADA 
SEGÚN NORMAS 
UNE-EN-12640:2001
UNE-EN-29367-2:1996

PIEZA CERTIFICADA 
SEGÚN NORMAS 
UNE-EN-12640:2001
UNE-EN-29367-2:1996

PIEZA CERTIFICADA 
SEGÚN NORMAS 
UNE-EN-12640:2001
UNE-EN-29367-2:1996

2111 2,10
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

12 T AES - 1

2113 1,29
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

7 T AES - 2 2122 2,56
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

12 T AES - 1.2 HDG

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CAPACIDAD

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CAPACIDAD REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CAPACIDAD
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PILARES
CÓNICOS
Y CUÑAS

CONICAL PILLARS AND WEDGES
PIEDS DE RANCHER ET CALES
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CONICAL PILLARS END WEDGES
PIEDS DE RANCHER ET CALESPILARES CÓNICOS Y CUÑAS

CUÑA SUELTA 
Y ABRAZADERA DEL PILAR

CUÑA SUELTA 
Y ABRAZADERA DEL PILAR

CUÑA SUELTA 
Y ABRAZADERA DEL PILAR

CUÑA SUELTA 
Y ABRAZADERA DEL PILAR

SEPARATE PILLAR / PILLAR P - 0 CLAMP
PIED DE RANCHER / GOUSSET DE PIED DE RANCHER P - 0

SEPARATE PILLAR / PILLAR P - 0 CLAMP
PIED DE RANCHER / GOUSSET DE PIED DE RANCHER P - 0

SEPARATE PILLAR / PILLAR P - 0 CLAMP
PIED DE RANCHER / GOUSSET DE PIED DE RANCHER P - 0

SEPARATE PILLAR / PILLAR P - 0 CLAMP
PIED DE RANCHER / GOUSSET DE PIED DE RANCHER P - 0

2301 4,38
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

P - 0 S/P

2302 1,00
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

AP - 0

2305 1,54
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

P - 2 S/P

2306 0,58
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

AP - 2

2307 0,92
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

P - 3 S/P

2308 0,46
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

AP - 3

2303 2,60
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

P - 1 S/P

2304 0,84
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

AP - 1

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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CONICAL PILLARS END WEDGES
PIEDS DE RANCHER ET CALESPILARES CÓNICOS Y CUÑAS

CUÑA FORJADA
CON TORNILLO PARA 
PILAR DE 80 X 30

CUÑA FORJADA
CON TORNILLO
PARA PILAR DE 100 X 30

CUÑA FORJADA
CON TORNILLO
PARA PILAR DE 100 X 25

CUÑA FORJADA
CON TORNILLO
PARA PILAR DE 80 X 25

FORGED WEDGE WITH SCREW FOR PILLAR OF 80 X 30
CALE FORGÉE AVEC VIS POUR PILIER DE 80 X 30

FORGED WEDGE WITH SCREW FOR PILLAR OF 100 X 30
CALE FORGÉE AVEC VIS POUR PILIER DE 100 X 30

FORGED WEDGE WITH SCREW FOR PILLAR OF 100 X 25
CALE FORGÉE AVEC VIS POUR PILIER DE 100 X 25

FORGED WEDGE WITH SCREW FOR PILLAR OF 80 X 25
CALE FORGÉE AVEC VIS POUR PILIER DE 80 X 25

2311 3,14
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CU 80 X 30

2313 4,34
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CU 100 X 30 2315 4,08
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CU 100 X 25

2312 2,63
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CU 80 X 25

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION



108

CONICAL PILLARS END WEDGES
PIEDS DE RANCHER ET CALESPILARES CÓNICOS Y CUÑAS

CUÑA FORJADA
CON TORNILLO
PARA PILAR DE 120 X 30

CUÑA DE LLANTA
CON TORNILLO
PARA PILAR DE 70 X 25

CUÑA DE LLANTA 
CON TORNILLO 
PARA PILAR DE 80 X 25

CUÑA FORJADA
CON TORNILLO
PARA PILAR DE 120 X 25

FORGED WEDGE WITH SCREW FOR PILLAR OF 120 X 30
CALE FORGÉE AVEC VIS POUR PILIER DE 120 X 30

BILLET WEDGE WITH SCREW FOR PILLAR OF 70 X 25
CALE FORGÉE AVEC VIS POUR PILIER DE 70 X 25

BILLET WEDGE WITH SCREW FOR PILLAR OF 80 X 25
CALE FORGÉE AVEC VIS POUR PILIER DE 80 X 25

FORGED WEDGE WITH SCREW FOR PILLAR OF 120 X 25
CALE FORGÉE AVEC VIS POUR PILIER DE 120 X 25

2314 6,23
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CU 120 X 30

2321 3,19
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CLL 60 X 25 2322 4,20
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CLL 70 X 25

2316 4,47
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CU 120 X 25

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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CONICAL PILLARS END WEDGES
PIEDS DE RANCHER ET CALESPILARES CÓNICOS Y CUÑAS

CUÑA 
LARGA DE LLANTA 
PARA PILAR DE 100 X 25

CUÑA DE LLANTA 
PARA PILAR 
DE 120 X 25

CUÑA
DE LLANTA PARA PILAR 
DE 100 X 25

CUÑA DE LLANTA 
DE GOLPE PARA PILAR 
DE 120 X 25

LONG BILLET WEDGE FOR PILLAR OF 100 X 25
LONGUE CALE À BILLETTE POUR PILIER DE 100 X 25

BILLET WEDGE WITH SCREW FOR PILLAR OF 120 X 25
CALE À BILLETTE AVEC VIS POUR PILIER DE 120 X 25

BILLET WEDGE FOR PILLAR OF 100 X 25
CALE À BILLETTE POUR PILIER DE 100 X 25

BILLET WEDGE OF STROKE FOR PILAR OF 120 X 25
CALE A BILLETTE DE COUP POUR PILIER DE 120 X 25

2323 5,77
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CLL 90 X 25 L

2325 6,91
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CLL 110 X 25

2324 5,21
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CLL 90 X 25

2329 7,02
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CLL 110 X 25 G

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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CONICAL PILLARS END WEDGES
PIEDS DE RANCHER ET CALESPILARES CÓNICOS Y CUÑAS

CUÑA DE LLANTA
INVERTIDA CON TORNILLO 
PARA PILAR DE 80 X 30

CUÑA DE
LLANTA CON TORNILLO 
PARA PILAR DE 100 X 30

CUÑA DE
LLANTA CON TORNILLO 
PARA PILAR DE 120 X 30

INVERTED BILLET WEDGE WITH SCREW FOR PILLAR OF 80 X 30
CALE À BILLETTE INVERSE AVEC VIS POUR PILIER DE 80 X 30

BILLET WEDGE WITH SCREW FOR PILLAR OF 100 X 30
CALE À BILLETTE AVEC VIS POUR PILIER DE 100 X 30V

BILLET WEDGE WITH SCREW FOR PILLAR OF 120 X 30
CALE À BILLETTE AVEC VIS POUR PILIER DE 120 X 30

2326 5,41
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CLL 70 X 30

2327 6,20
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CLL 90 X 30

2328 7,92
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CLL 110 X 30

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

305

280
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ESCALERAS
LADDER

ESCALIER
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ESCALERAS LADDER
ESCALIER

PELDAÑO
ABATIBLE

PELDAÑO
FIJO

FOLDING STEP
MARCHEPIED ESCAMOTEABLE

STEP
MARCHEPIED

2720 1,40
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - 0 2728 1,19
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - 0.2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

PELDAÑO ABATIBLE
DE 900 X 250 MM.  

2724 8,20
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

ESC-0.3 

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

FOLDING STEP
MARCHEPIED ESCAMOTEABLE

ARTICULO A FABRICAR BAJO PEDIDO PUDIENDO 

MODIFICARSE ESTAS MEDIDAS.

ARTICLE PRODUICING WITH SPECIAL ORDER: IT’S 

POSIBLE MODIFIED THE MEASURES

ARTICLE A PRODUIRE AVEC UNE DEMANDE ESPECIAL: 

C’EST POSIBLE CHANGER LES DIMENSIONS 
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LADDER
ESCALIERESCALERAS

ESCALERA ESCAMOTEABLE
DE 1 PELDAÑO

ESCALERA ESCAMOTEABLE
DE 2 PELDAÑOS

FOLDAWAY LADDER, 1 STEP
ESCALIER ESCAMOTEABLE DE 1 MARCHEPIED

FOLDAWAY LADDER, 2 STEP
ESCALIER ESCAMOTEABLE DE 2 MARCHEPIED

2721 3,70
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - 1 2722 4,46
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

ESCALERA ESCAMOTEABLE 
DE 3 PELDAÑOS
FOLDAWAY LADDER, 3 STEPS
ESCALIER ESCAMOTEABLE DE 3 MARCHEPIEDS

2723 6,70
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - 3

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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ESCALERAS LADDER
ESCALIER

ESCALERA CINCADA 
PARA FRIGORÍFICO 
DE 4 PELDAÑOS

2729 40,00
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - 4

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

ZINPLATED LADDER WITH 4 STEPS FOR REFRIGERATED
ESCALIER ZINGEE AVEC 4 MARCHEPIEDS POUR FRIGORIFIQUES 

ESCALERA CINCADA PARA 
FRIGORÍFICO 
DE 5 PELDAÑOS

2730 47,50
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - 5

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

ZINPLATED LADDER WITH 5 STEPS FOR REFRIGERATED
ESCALIER ZINGEE AVEC 5 MARCHEPIEDS POUR FRIGORIFIQUES 
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LADDER
ESCALIERESCALERAS

ESCALERA CINCADA PARA
FRIGORÍFICO DE 6 PELDAÑOS

ESCALERA ESCAMOTEABLE 
DE 1 PELDAÑO CON 
PLATAFORMA SUPERIOR

ESCALERA ESCAMOTEABLE 
DE 2 PELDAÑOS CON 
PLATAFORMA SUPERIOR

ESCALERA ESCAMOTEABLE 
DE 3 PELDAÑOS CON 
PLATAFORMA SUPERIOR

ZINC PLKATED LADDER WITH 6 STEEPS FOR REFRIGERATED
ESCALIER ZINGEE AVEC 6 MARCHEPIED POUR FRIGORIFIQUES

FOLDAWAY LADDER OF 1 STEEP WITH TOP PLATFORM 
ESCALIER ESCAMOTEABLE DE 1 MARCHEPIED AVEC PLATEFORME SUPÉRIEURE

FOLDAWAY LADDER OF 2 STEEPS WITH TOP PLATFORM 
ESCALIER ESCAMOTEABLE DE 2 MARCHEPIEDS AVEC PLATEFORME SUPÉRIEURE

FOLDAWAY LADDER OF 3 STEEPS WITH TOP PLATFORM 
ESCALIER ESCAMOTEABLE DE 2 MARCHEPIEDS AVEC PLATEFORME SUPÉRIEURE

2733 47,50
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - 6

2740 6,45
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - TK 8210

2741 8,75
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - TK 8215 2742 11,30
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - TK 8225

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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ESCALERAS LADDER
ESCALIER

ESCALERA EXTRAIBLE 
DE 1 PELDAÑO

ESCALERA EXTRAIBLE 
LARGA DE 2 PELDAÑOS

ESCALERA EXTRAIBLE 
DE 3 PELDAÑOS

ESCALERA EXTRAIBLE  
CORTA DE 2 PELDAÑOS

REMOVABLE LADDER OF 1 STEEP
ESCALIER DÉTACHABLE AVEC 1 MARCHEPIED

REMOVABLE AND LONG LADDER OF 2 STEEPS
ESCALIER DÉTACHABLE ET LONG AVEC 2 MARCHEPIEDS

REMOVABLE LADDER OF 3 STEEPS
ESCALIER DÉTACHABLE  AVEC 3 MARCHEPIEDS

REMOVABLE AND SHORT LADDER OF 2 STEEPS
ESCALIER DÉTACHABLE ET COURT AVEC 2 MARCHEPIEDS

2750 4,30
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - TK 8610

2752 6,50
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - TK 8620 2753 7,45
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - TK 8625

2751 6,00
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

ESC - TK 8615

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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LADDER
ESCALIERESCALERAS

ACCESORIOS 
BAJO CHASIS

ACCESORIES UNDER THE CHASIS/
ACCESORIES DESSOUS LE CHASSIS
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TORNO TENSOR DE 60 
PARA CINTA Y CABLE

TORNO TENSOR DE 60
MOVIBLE PARA CINTA Y CABLE

WINCH OF 60 FOR STRAP AND WIRE ROPE
TREUIL DE 60 POUR SANGLE ET CÂBLE MÉTALLIQUE

MOVEABLE WINCH OF 60 FOR STRAP AND WIRE ROPE
TREUIL MOBILE DE 60 POUR SANGLE ET CÂBLE MÉTALLIQUE

2503 2,25
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

TT - 60 C/CE

2504 2,52
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

TT-60 C/CE DES

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

ACCESORIOS BAJO CHASIS
ACCESORIES UNDER THE CHASIS

ACCESORIES DESSOUS LE CHASSIS
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ACCESORIES UNDER THE CHASIS
ACCESORIES DESSOUS LE CHASSISACCESORIOS BAJO CHASIS

TORNO TENSOR DE 60 
REFORZADO GRAN TONELAJE

TORNO TENSOR
DE 48 REFORZADO

TORNO TENSOR DE 48 
REFORZ. PARA ATORNILLAR

STRENGTHENED WINCH OF 60, GRAND TONNAGE
TREUIL RENFORCÉ DE 60, GRAND TONNAGE

STRENGTHENED WINCH OF 48
TREUIL RENFORCÉ DE 48

STRENGTHENED WINCH OF 48 FOR SCREW
TREUIL RENFORCÉ DE 48 POUR VIS

2510 3,60
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

TT - 60 RF

2506 4,10
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

TT - 48 REF2507 4,10
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

TT - 48 REF. 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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SOPORTE DE CHASIS 
GRANDE

SOPORTE DE CHASIS 
EN V PEQUEÑO

SOPORTE DE CHASIS 
PEQUEÑO

BIG BODY MOUNTING BRACKET FOR CHASSIS
GRAND GOUSSET DE CHASSIS

SMALL V BODY MOUNTING BRACKET FOR CHASIS
GOUSSET PETIT DE CHASSIS EN V

SMALL BODY MOUNTING BRACKET FOR CHASSIS
PETIT GOUSSET DE CHASSIS

2605 0,30
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

SC - 3

2601 0,78
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

SC - 1

2609 0,78
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

SC-1 CINC

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

2602 0,34
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

SC - 2

2604 0,34
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

SC-2 CINC

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

SOPORTE DE CHASIS 
EN V MEDIANO
MEDIUM V BODY MOUNTING BRACKET FOR CHASIS
GOUSSET MEDIUM DE CHASSIS EN V

2612 0,46
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

SC - 9

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

ACCESORIOS BAJO CHASIS
ACCESORIES UNDER THE CHASIS

ACCESORIES DESSOUS LE CHASSIS

E = 6 mm

E = 5 mm

E = 5 mm

E = 6 mm
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SOPORTE DE CHASIS 
EN V GRANDE
BIG V BODY MOUNTING BRACKET FOR CHASIS
GOUSSET LARGE DE CHASSIS EN V

2608 0,75
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

SC - 8

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

SOPORTE DE CHASIS
CON ARANDELA MEDIANO

SOPORTE DE CHASIS
CON ARANDELA PEQUEÑO

SOPORTE DE CHASIS 
FORJADO

MEDIUM MOUNTING CLAMP FOR CHASSIS WITH WASHER
MOYENNE BRIDE DE FIXATION POUR CHASSIS AVEC RONDELLE

SMALL MOUNTING CLAMP FOR CHASSIS WITH WASHER
PETITE BRIDE DE FIXATION POUR CHASSIS AVEC RONDELLE

MOUNTING FORGED CLAMP FOR CHASSIS
BRIDE FIXATION FORGÉE POUR CHASSIS

2620 0,32
GALVANIZADO 
EN CALIENTE
HOT GALVANIZED

GALVANISÉ CHAUD

SC - 10 2621 0,18
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

SC - 11

2610 0,70
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

SC - 7

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

ACCESORIES UNDER THE CHASIS
ACCESORIES DESSOUS LE CHASSISACCESORIOS BAJO CHASIS

E = 6 mm
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SOPORTE DE CHASIS
DE CHAPA DE 6MM

SOPORTE DE CHASIS
CINCADO

BRAKET FOR CHASSIS IN SHEET OF 6MM
GOUSSET DE CHASSIS EN TÔLE DE 6MM 

BRAKET FOR CHASSIS ZINC PLATED
GOUSSET DE CHASSIS ZINGUÉE 

2603 0,46
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

SC -12

2607 0,55
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

SC -15

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

ACCESORIOS BAJO CHASIS
ACCESORIES UNDER THE CHASIS

ACCESORIES DESSOUS LE CHASSIS

E = 6 mm

E = 5,5 mm
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SUJETAPUERTAS
CON 2 SOPORTES EN L

SUJETAPUERTAS
MEDIANO

SUJETAPUERTAS
CON 2 SOPORTES EN V

DOOR HOLDBACK WITH 2 “L” BRACKETS
ARRÊT DE PORTE AVEC 2 SUPPORTS EN “L”

DOOR HOLDBACK WITH 2 BRACKETS
ARRÊT DE PORTE AVEC 2 SUPPORTS

DOOR HOLDBACK WITH 2 “V” BRACKETS
ARRÊT DE PORTE AVEC 2 SUPPORTS EN “V”

2701 2,53
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

RP - 10

2703 1,75
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

RP - 12

2702 2,05
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

RP - 11

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

ACCESORIES UNDER THE CHASIS
ACCESORIES DESSOUS LE CHASSISACCESORIOS BAJO CHASIS
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ACCESORIOS BAJO CHASIS
ACCESORIES UNDER THE CHASIS

ACCESORIES DESSOUS LE CHASSIS

SUJETAPUERTAS
DE MUELLE COMPLETO

SUJETAPUERTAS
ABATIBLE HEMBRA

SUJETAPUERTAS
ABATIBLE MACHO

DOOR HOLDBACK BRAKET SPRUNG
CROCHET D’ARRET DE PORTE DE RESORTS

DOOR HOLDBACK BRACKET / GÂCHE D’ARRÊT DE PORTE DOOR HOLDBACK HOOK / CROCHET D’ARRÊT DE PORTE

2716 0,24
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

RP - 3

2710 0,08
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

RPH - 2

2711 0,08
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

RPH - 2 INOX

2712 0,08
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

RPM - 2

2713 0,08
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

RPM - 2 INOX

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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ACCESORIOS BAJO CHASIS
ACCESORIES UNDER THE CHASIS

ACCESORIES DESSOUS LE CHASSIS

ELEVADOR DE RUEDA
PARA HEXAGONAL DE 18/24

SOPORTE DE RUEDA
PARA 5, 6 Y 8 AGUJEROS, 
DISTANCIAS DE 150 A 220

SOPORTE DE RUEDA
PARA 8 Y 10 AGUJEROS,
DISTANCIAS DE 225, 227 Y 335

SOPORTE DE RUEDA
REGULABLE 
(149 - 245 MM. ENTRE CENTROS)

LLAVE
PARA REF. 3105

WHEEL WINCH FOR SPANNER OF 18
TREUIL À ROUE POUR CLÉ DE 18

LLAVE Y ACCESORIOS 
INCLUIDOS

LLAVE 
NO INCLUIDA 

WHEEL CARRIER FOR 5, 6 AND 8 HOLES RIMS, DISTANCES RANGING FROM 150 TO 220

PORTE-ROUE POUR MONTAGE À 5, 6 ET 8 TROUS, DISTANCES DE 150 À 220

WHEEL CARRIER FOR 8 AND 10 HOLES RIMS, DISTANCES 225, 227 AND 335

PORTE-ROUE POUR MONTAGE À 8 ET 10 TROUS, DISTANCES 225, 227 ET 335

ADJUSTABLE WHEEL CARRIER (149 - 245 MM. CENTRE DISTANCE)

PORTE-ROUE RÉGLEBLE (149 - 245 MM. ENTRAXE)

SPANNER FOR REF. 3105

CLÉ POUR 3101

3100 1,80 1.000 MM.
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

ER - 0 
(HEXAG. 18)

3107 1,80 1.000 MM.
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

ER - 0,1 
(HEXAG. 24)

3105 5,93 1.000 MM.
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

ER - 4

3101 6,20
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

ER - 1

3106 0,60
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

ER - 4 LLAVE

3102 12,83
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

ER - 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

LONG. CABLE
CABLE LENGHT
LONG. DE CÂBLE

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

LONG. CABLE
CABLE LENGHT
LONG. DE CÂBLE

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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ACCESORIOS BAJO CHASIS
ACCESORIES UNDER THE CHASIS

ACCESORIES DESSOUS LE CHASSIS

SOPORTE DE RUEDA
TORNILLO CORTO/LARGO 15/22,5

SOPORTE DE RUEDA
DE REPUESTO

SOPORTE DE RUEDA 
CON MANIVELA LARGA

SOPORTE DE RUEDA 
CON MANIVELA CORTA

WHEEL CARRIER, SHORT/LONG SCREW 15/22,5
PORTE-ROUE, COURTE/LONGUE VIS 15/22,5

SUPORT SPARE WHEEL
SUPPORT ROUE DE SECOURS

WHEEL CARRIER WITH LONG CRANK 
PORTE-ROUE  AVEC POIGNEE LONGUE 

WHEEL CARRIER WITH SHORT CRANK 
PORTE-ROUE  AVEC POIGNEE COURTE 

3103 14,30
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

ER - 3 (CORTO)

3104 14,30
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

ER - 3.2 (LARGO)

3108 28,39
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

ER - 9

3109 19,52
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

ER - 5 3110 19,50
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

ER - 6

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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TOPES DE 
CAUCHO

RUBBER BUFFER 
BUTOIR EN CAOUTCHOUC
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TOPES DE CAUCHO RUBBER BUFFER
BUTOIR EN CAOUTCHOUC

TACO DE GOMA
DE 120

TACO DE GOMA
DE 245

TACO DE GOMA
DE 345

TACO DE GOMA
DE 195

RUBBER BUFFER OF 120
BUTOIR EN CAOUTCHOUC DE 120

RUBBER BUFFER OF 245
BUTOIR EN CAOUTCHOUC DE 245

RUBBER BUFFER OF 345
BUTOIR EN CAOUTCHOUC DE 345

RUBBER BUFFER OF 120
BUTOIR EN CAOUTCHOUC DE 120

3001 0,86
CAUCHO

RUBBER 
CAUTCHOUC

TG - 0

3003 2,07
CAUCHO

RUBBER 
CAUTCHOUC

TG - 2 3004 3,95
CAUCHO

RUBBER 
CAUTCHOUC

TG - 3

3002 1,24
CAUCHO

RUBBER 
CAUTCHOUC

TG - 1

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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RUBBER BUFFER
BUTOIR EN CAOUTCHOUCTOPES DE CAUCHO

TACO DE GOMA
DE 490

TACO DE GOMA
DE 2.600 X 70

TACO DE GOMA
DE 2.600 X 100

TACO DE GOMA
DE 75

RUBBER BUFFER OF 490
BUTOIR EN CAOUTCHOUC DE 490

RUBBER BUFFER OF 2.600 X 70
BUTOIR EN CAOUTCHOUC DE 2.600 X 70

RUBBER BUFFER OF 2.600 X 100
BUTOIR EN CAOUTCHOUC DE 2.600 X 100

RUBBER BUFFER OF 75
BUTOIR EN CAOUTCHOUC DE 75

3005 4,42
CAUCHO

RUBBER 
CAUTCHOUC

TG - 4

3006 7
CAUCHO

RUBBER 
CAUTCHOUC

TG - 5 3007 13
CAUCHO

RUBBER 
CAUTCHOUC

TG - 6

3008 0,24
CAUCHO

RUBBER 
CAUTCHOUC

TG - 7

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

8,5

80

60
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TOPES DE CAUCHO RUBBER BUFFER
BUTOIR EN CAOUTCHOUC

PERFIL DE PVC 
DE DEFENSA LATERAL

TOPE TRASERO GALVANIZADO
DE 2 RODILLOS

TOPE TRASERO
DE 2 RODILLOS

TOPE TRASERO GALVANIZADO
DE 4 RODILLOS

PVC PROFIL TO PROTECT
PROFILE DE PVC POUR DEFENSE

REAR BLOCK WITH TWO ROLLS
BUTOIR D’ARRIERE AVEC DEUX ROULEAUX

REAR BLOCK WITH TWO ROLLS
BUTOIR D’ARRIERE AVEC DEUX ROULEAUX

REAR BLOCK WITH FOUR ROLLS
BUTOIR D’ARRIERE AVEC QUATRE ROULEAUX

L= 3 MT

 3012 2,18
PVC
PVC
PVC

TG-15

3030 5,16
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

TG-13

 3017 6,46
CINCADO

ZINC-COATED 
ZINGAGE

TG-12

3040 10,32
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

TG-14

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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RUBBER BUFFER
BUTOIR EN CAOUTCHOUCTOPES DE CAUCHO

RODILLO DE CAUCHO 
DEL TG-12

RODILLO DE CAUCHO 
DEL TG-13 Y TG-14

ROLL OF RUBBER FOR TG-12
ROULEAU DE CAUCHOUC POUR TG-12

ROLL OF RUBBER FOR TG-13 AND TG-14
ROULEAU DE CAUTCHOUC POUR TG-13 ET TG-14

3018 0,86
CAUCHO

RUBBER 
CAUTCHOUC

TG-16 3031 1,17
CAUCHO

RUBBER 
CAUTCHOUC

TG-17

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION REF. PESO (KG.) 

WEIGHT / POIDS
ACABADO

FINISH / FINITION
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ALETAS Y 
ACCESORIOS

MUDFLAPS AND ACCESORIES
FENDER ET ACCESORIES
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MUDFLAPS AND ACCESORIES
FENDER ET ACCESORIESALETAS Y ACCESORIOS

SOPORTE DE ALETA
REGULABLE

SOPORTE REGULABLE 
DE ALETA REFORZADO

SOPORTE REGULABLE DE 
ALETA REFORZADO CINCADO

SOPORTE DE ALETA 
REGULABLE CINCADO

ADJUSTABLE MUDGUARD SUPPORT
SUPPORT RÉGLABLE D'AILE

ADJUSTABLE AND REINFORCED MUDGUARD SUPPORT 
SUPPORT RENFORCÉ ET REGLABLE D’AILE 

ADJUSTABLE, REINFORCED AND ZINC PLATED MUDGUARD SUPPORT 
SUPPORT ZINGUEE RENFORCÉ ET REGLABLE D’AILE 

ADJUSTABLE ZINC PLATED MUDGUARD SUPPORT
SUPPORT RÉGLABLE ZINGUÉ D'AILE

2902 0,57
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

SRA - 1.22901 0,57
PINTADO

PAINTED 
PEINTE

SRA - 1

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

2899 0,51
PINTADO

PAINTED 
PEINTE

SRA - 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

2900 0,51
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

SRA - 2.2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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MUDFLAPS AND ACCESORIES
FENDER ET ACCESORIESALETAS Y ACCESORIOS

SOPORTE RECTANGULAR 
DE ALETA NO REGULABLE 
DE PLÁSTICO

CASQUILLO DE SUJECCIÓN 
DE SOPORTE RECTANGULAR
DE ALETA DE REF SRA-2.4

NOT ADJUSTABLE MUDGUARD SUPPORT OF PLASTIC 
SUPPORT RENFORCÉ ET NON REGLABLE D’AILE DE PLASTIQUE 

CLAMP CAP OF SRA-2.4 
BOUCHON DE FIXATION DE SRA-2.4 

2946 0,16
PLÁSTICO

PLASTIC
PLASTIQUE

SRA - 2.5

2947 0,16
PLÁSTICO

PLASTIC
PLASTIQUE

SRA - CASQUILLO

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

SOPORTE RECTANGULAR 
DE ALETA REGULABLE 
DE PLÁSTICO
ADJUSTABLE MUDGUARD SUPPORT OF PLASTIC 
SUPPORT RENFORCÉ ET REGLABLE D’AILE DE PLASTIQUE 

2934 0,38
PLÁSTICO

PLASTIC
PLASTIQUE

SRA - 2.4

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION



136

MUDFLAPS AND ACCESORIES
FENDER ET ACCESORIESALETAS Y ACCESORIOS

2911 1,60
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

SRA - 3

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

2912 1,60 750
NEGRO

BLACK
NOIR

SRA - 3 N

2992 2,16 800
NEGRO

BLACK
NOIR

SRA - 18

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) ACABADO
FINISH / FINITION

2908 1,97
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

SRA - 3D

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

TUBO PARA ALETA
BASE TRIANGULAR LARGO

TUBO PARA ALETA
BASE TRIANGULAR LARGO 
CURVADO

LONG TUBE FOR MUDGUARD WITH TRIANGULAR BASE
LONG TUBE DE FIXATION POUR AILE AVEC BASE TRIANGULAIRE

LONG TUBE BEND FOR 
MUDGUARD WITH 
TRIANGULAR BASE
LONG TUBE BEND DE 
FIXATION POUR AILE AVEC 
BASE TRIANGULAIRE

2909 1,97
NEGRO

BLACK
NOIR

SRA - 3D N

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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TUBO PARA ALETA RECTO 
DE ATAQUE RÁPIDO

TUBO PARA ALETA CURVADO 
DE ATAQUE RÁPIDO

TUBE FOR MUDGUARD WITH 
FAST FIXATION 
TUBE DE FIXATION D’AILE AVEC 
FIXATION RAPIDE 

CRANKED TUBE FOR MUDGUARD 
WITH FAST FIXATION 
TUBE COUDÉ DE FIXATION D’AILE 
AVEC FIXATION RAPIDE 

2990 1,5
PINTADO

PAINTED 
PEINTE

SRA - 17

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

2991 1,5
PINTADO

PAINTED 
PEINTE

SRA - 17 D

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MUDFLAPS AND ACCESORIES
FENDER ET ACCESORIESALETAS Y ACCESORIOS

TUBO PARA ALETA
CON BASE CUADRADA
TUBE FOR MUDGUARD / TUBE DE FIXATION 

TUBO PARA ALETA
CON BASE CUADRADA
TUBE FOR MUDGUARD / TUBE DE FIXATION 

2907 1,50 500
GALVANIZADO

GALVANIZED 
GALVANISÉ

SRA - 9 HDG

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L ACABADO
FINISH / FINITION

Con base cuadrada
With square base
Avec base carré

Galvanizado en caliente 80 micras
Hot galvanized 80 microns 
Galvanisé chaud 80 microns

2995 1,80 665
PINTADO

PAINTED 
PEINTE

SRA - 30

2996 1,64 565
PINTADO

PAINTED 
PEINTE

SRA - 31

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L ACABADO
FINISH / FINITION

L
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TUBO PARA ALETA
BASE REDONDA RECTO

TUBO PARA ALETA
BASE REDONDA
DOBLADO

TUBO PARA ALETA
BASE REDONDA RECTO

TUBO PARA ALETA
BASE REDONDA 
DOBLADO

TUBE FOR MUDGUARD WITH ROUND BASE
TUBE DE FIXATION POUR AILE AVEC BASE ROND

CRANKED TUBE FOR MUDGUARD 
WITH ROUND BASE
TUBE COUDÉ DE FIXATION  OUR 
AILE AVEC BASE ROND

TUBE FOR MUDGUARD WITH ROUND BASE
TUBE DE FIXATION POUR AILE AVEC BASE ROND

TUBE FOR MUDGUARD WITH ROUND BASE
TUBE DE FIXATION POUR AILE AVEC BASE ROND

2915 1,33 535 PINTADO
PAINTED / PEINTE SRA - 4

2917 1,55 665 PINTADO
PAINTED / PEINTE SRA - 5

2913 1,70 750 PINTADO
PAINTED / PEINTE SRA - 6

2903 1,33 535
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

SRA - 4 HDG

2905 1,55 665
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

SRA - 5 HDG

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L ACABADO
FINISH / FINITION

2916 1,48 535 PINTADO
PAINTED / PEINTE SRA - 4D

2918 1,77 665 PINTADO
PAINTED / PEINTE SRA - 5D

2914 1,90 750 PINTADO
PAINTED / PEINTE SRA - 6D

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L ACABADO
FINISH / FINITION

Pintados negros
Painted black / Peinte noir

Pintados negros
Painted black / Peinte noir

Galvanizado en caliente 80 micras
Hot galvanized 80 microns / 
Galvanisé chaud 80 microns

Galvanizado en caliente 80 micras
Hot galvanized 80 microns / 
Galvanisé chaud 80 microns

* Incluyen tuerca y arandela / Including nut and washer/Avec ecrou et rondelle

* Incluyen tuerca y arandela / Including nut and washer/Avec ecrou et rondelle

* Incluyen tuerca y arandela / Including nut and washer/Avec ecrou et rondelle

* Incluyen tuerca y arandela / Including nut and washer/Avec ecrou et rondelle

2904 1,48 535
GALVANIZADO

GALVANIZED
 GALVANISÉ

SRA-4 D HDG

2906 1,77 665
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

SRA-5 D HDG

MUDFLAPS AND ACCESORIES
FENDER ET ACCESORIESALETAS Y ACCESORIOS
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MUDFLAPS AND ACCESORIES
FENDER ET ACCESORIESALETAS Y ACCESORIOS

GUARDABARROS

GUARDABARROS
FIJACIÓN RÁPIDA

MUDGUARD
AILE

MUDGUARD OF FAST FIXATION
AILE D’ANCRE RAPIDE

2927 5,87 670 1340 2125 -

5101 5,1 650 1280 1900 -

2938 3,7 600 1160 1840 -

2939 3,9 600 1280 1900 -

2926 3,71 430 1300 2125 -

2929 3,74 430 1300 1900 -

2925 3,52 550 1120 1780 -

5102 3,83 550 1100 1700 -

2924 2,89 500 1000 1620 -

2923 2,50 450 860 1350 -

2922 2,07 410 860 1350 -

5103 1,3 270 840 1300 -

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

C B A

2930 4,00 450 1365 2125 -

2933 4,00 460 1300 1900 -

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

C B A

Aleta termoplástica de fijación rápida
Mud-flap with quick fixation/Aile avec fixation rapide.
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SEMIALETA 
TERMOPLÁSTICA
POLYETHILENE HALF MUDGUARD
DEMI AILE EN POLYÉTHYLÈNE

2921 1,22 430 700 670 -

2943 1,30 430 800 755 -

2941 1,82 430 1000 910 -

2944 1,85 670 700 670 -

2942 1,85 670 800 750 -

2940 2,63 670 1000 905 -

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

C A B

Antispray homologado no: 
Homologación:  NSAI 109/2011/CEE

ANTISPRAY PARA 
MEDIA ALETA 2970

SEMIALETA CURVADA DE 
460 X 500 MM

ANTISPRAY FOR HALF MUD-FLAP
ANTIPROJECTION POUR DEMI AILE

CURVED HALF MUDGUARD OF 460 X 500 MM 
CURVEE DEMI AILE DE 460X 500 MM 

2971 0,97 ANTISPRAY

5701 1,9 -

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

MEDIA ALETA RECTA
460 X 600 MM
HALF MUD-FLAP
DEMI AILE 

2970 1,90 -

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

460

600

450

350

MUDFLAPS AND ACCESORIES
FENDER ET ACCESORIESALETAS Y ACCESORIOS

A

B

C
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Antispray homologado
no: Homologación:  NSAI 109/2011/CEE-2972/73
no: Homologación:  e3*91/226*2010/19*4002*00-2979

Antispray homologado
no: Homologación:  NSAI 109/2011/CEE-2972/73
no: Homologación:  e3*91/226*2010/19*4002*00-2979

LATERAL SPRAY SUPRESION BAND
ANTIPROJECTION LATÉRALE

LATERAL SPRAY SUPRESION BAND
ANTIPROJECTION LATÉRALE

5601 - -

2972 2,71 3700
ANTISPRAY LATERAL 

HORIZONTAL

2973 2,71 3700
ANTISPRAY LATERAL 

VERTICAL

2979 2,71 3700
ANTISPRAY LATERAL 

ALUMINIO

2987 4,38 4000
CON PERF- FIJACIÓN
DE PLÁSTICO HORIZ.

2988 4,38 4000
CON PERF- FIJACIÓN
DE PLÁSTICO VERT.

2989 4,38 4000
CON PERF- FIJACIÓN
DE PLÁSTICO LECITRAILER

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm)

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm)

ANTISPRAY
LATERAL 100 X 3700MM

ANTISPRAY
LATERAL 150 X 4000MM

MUDFLAPS AND ACCESORIES
FENDER ET ACCESORIESALETAS Y ACCESORIOS

ALETA TANDEM DE 
670 X 2680 X 3360 MM
TANDEM MUD FLAPE OF 670 X 2680 X 3360 MM 
AILE TANDEM DE 670 X 2680 X 3360 MM 
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ALETA TERMOPLÁSTICA
CON ABRAZADERA 
REGULABLE

5120 3,80 430 1250 1900 -

5121 4 430 1270 2000 -

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

C (mm) B (mm) A (mm)

MUDGUARD WITH INTEGRATED ADJUSTABLE BRACKETS
AILE EN PLASTIC AVEC SUPPORTS RÉGLABLES INTÉGRÉS

MUDFLAPS AND ACCESORIES
FENDER ET ACCESORIESALETAS Y ACCESORIOS

Aleta guardabarros termoplástica con abrazadera regulable D-42
Mudguard with integrated adjustable Brackets D-42.
Aile en plastic avec supports réglables intégrés D-42.

ALETA
TERMOPLÁSTICA
DE BASE PLANA
MUD-FLAP WITH PLAIN BASE
AILE AVEC PLAN BASE

2935 1,50 260 880 1450 -

2928 2,60 450 920 1480 -

2936 3,00 510 1000 1770 -

2937 5,00 550 1150 1930 -

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

C (mm) B (mm) A (mm)
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FALDILLAS 
PVC

FALDILLAS 
PVC

2983 2,90 400 450 -

2984 3,70 450 500 -

2985 4,70 500 550 -

2986 5,20 600 650 -

2974 0,97 400 300 -

2975 1,25 450 350 -

2976 1,64 530 370 -

2977 1,99 620 400 -

2978 2,15 650 400 -

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

A (mm) B (mm)

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

A (mm) B (mm)

PVC  MUD FLAPS 
BAVETTE ANTI PROJECTION 

PVC  MUD FLAPS 
BAVETTE ANTI PROJECTION 

MUDFLAPS AND ACCESORIES
FENDER ET ACCESORIESALETAS Y ACCESORIOS

Posibilidad de serigrafía a 
distintos colores y en relieve 
o liso con el logo del cliente.

Faldillas homologadas
no: Homologación:  
e13*109/2011*109/2011*0001*00
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2980 0,25 180 610 890 -

2982 0,94 200 770 1135 -

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

C (mm) B (mm) A (mm)

MUDFLAPS AND ACCESORIES
FENDER ET ACCESORIESALETAS Y ACCESORIOS

ALETA DE REMOLQUE 
LIGERO
MUD GUARD FOR LIGHT TRAILER 
AILE POUR REMORQUE LÉGER 

SEMIALETA
MÁQUINAS AGRÍCOLAS
HALF MUDGUARD FOR AGRICULTURAL MACHINERY
DEMI-AILE POUR MACHINES AGRICOLES

2960 0,60 235 840 480 750 180 45 -

2961 1,01 310 1070 660 960 215 45 -

2962 1,16 355 1070 660 960 215 45 -

2963 1,57 410 1250 720 1100 265 45 -

2964 2,35 520 1550 820 1330 350 50 -

2965 2,85 600 1550 820 1330 350 50 -

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

B L R S H V
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CRATES AND TANKS
CAISES ET RESERVOIRS

CAJONES
DE EXTINTOR 
Y DEPÓSITOS

DE AGUA
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CAJA EXTINTOR DOBLE 
6/9 KG (ROTOMOLDEO)

3275 8,43 530 720 290

THERMOPLASTIC FIRE EXTNGUISHER DOUBLE BOX 
COFFRE PLASTIC POUR DOUBLE EXTINCTEUR 

CAJA EXTINTOR SENCILLA 
6/9 KG (INYECCIÓN)

3273 3,96 300 700 250 6/9 Kg new con vent. 
rojo/negro

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

H 
(mm)

F 
(mm)

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

THERMOPLASTIC AND INJECTION FIRE EXTNGUISHER BOX 
COFFRE PLASTIC D’INYECTION POUR EXTINCTEUR 

CAJA EXTINTOR SENCILLA 
6/9 KG (ROTOMOLDEO)

3277 3,96 260 650 260 6/9 Kg con vent.
rojo/negro

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

H 
(mm)

F 
(mm)

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

THERMOPLASTIC FIRE EXTNGUISHER BOX 
COFFRE PLASTIC POUR EXTINCTEUR 

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

H 
(mm)

F 
(mm)

CRATES AND TANKS
CAISES ET RESERVOIRSCAJONES DE EXTINTOR

Y DEPÓSITOS DE AGUA
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CAJA EXTINTOR SENCILLA
DE ACERO INOX. PULIDO
SINGLE FIRE EXTINGUISHER BOX IN POLISHED STAINLESS STEEL
COFFRE SIMPLE POUR EXTINCTEUR EN ACIER INOXYDABLE POLI

5255 12,90 300 700 240 V6541

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

H 
(mm)

F 
(mm)

Para extintor de 6/9 kg.
For 6/9 kg fire extinguisher.
Pour extincteur 6/9 kg. 

CAJA EXTINTOR DOBLE
DE ACERO INOX. PULIDO
DOUBLE FIRE EXTINGUISHER BOX IN POLISHED STAINLESS STEEL
COFRE DOUBLE POUR EXTINCTEUR EN ACIER INOXYDABLE POLI

5256 16,70 470 700 240 V6550

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

H 
(mm)

F 
(mm)

Para extintor de 6/9 kg.
For 6/9 kg fire extinguisher.
Pour extincteur 6/9 kg. 

CRATES AND TANKS
CAISES ET RESERVOIRS

CAJA EXTINTOR SENCILLA BAWER
DE PLÁSTICO
SIMPLE PLASTIC BOX BAWER FOR FIRE EXTINGUISHER DRAWER
COFFRE D’EXTINCTEUR EN PLASTIQUE SIMPLE BAWER

6531 2,01 280 620 215 6 KG E080200

6533 3,01 335 725 250 6/9 KG E082400

6534 3,41 335 875 250 9/12 KG E084200

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

H 
(mm)

F 
(mm)

PARA 
EXTINTOR DE

CAJONES 
HOMOLOGADOS COMO 

ELEMENTOS DE 
DEFENSA LATERAL

HOMOLOG. Nº- E8 73 
R-01/02 12707 00

CAJONES 
HOMOLOGADOS COMO 

ELEMENTOS DE 
DEFENSA LATERAL

HOMOLOG.
Nº- E11 73 R-011107

CAJONES 
HOMOLOGADOS COMO 

ELEMENTOS DE 
DEFENSA LATERAL

HOMOLOG.
Nº- E11 73 R-011107

CAJONES DE EXTINTOR
Y DEPÓSITOS DE AGUA
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SOPORTE METÁLICO GRANDE
PARA CAJÓN EXTINTOR
LARGE METAL SUPPORT FOR EXTINGUISHER BOX
GRAND SUPPORT MÉTALLIQUE POUR COFRE D’EXTINCTEUR

6803 1,71 6 KG E099060

6813 2,61 6/9 KG E099071

6823 2,58 9/12 KG E099070

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

PARA 
EXTINTOR DE

SOPORTE METÁLICO MEDIANO
PARA CAJÓN EXTINTOR
LARGE METAL SUPPORT FOR EXTINGUISHER BOX
MOYEN SUPPORT MÉTALLIQUE POUR COFRE D’EXTINCTEUR

6802 1,23 6 KG E099062

6812 1,53 6/9 KG E099073

6822 1,5 9/12 KG E099072

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

PARA 
EXTINTOR DE

SOPORTE METÁLICO PEQUEÑO
PARA CAJÓN EXTINTOR
SMALL METAL SUPPORT FOR EXTINGUISHER BOX
PETIT SUPPORT MÉTALLIQUE POUR COFRE D’EXTINCTEUR

6801 1,07 6 KG E099064

6811 1,79 6/9 KG E099075

6821 1,75 9/12 KG E099074

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

PARA 
EXTINTOR DE

SOPORTES PARA EXTINTOR
DE INTERIOR DE CABINA
SUPPORT FOR EXTINGUISHER OF THE CABIN
SUPPORT POUR EXTINCTEUR DE CABINE

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT/POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

PARA 
EXTINTOR DE

4010 0,41
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

3 KG.

4011 0,43
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

6 KG.

4012 0,74
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

9 KG.

CRATES AND TANKS
CAISES ET RESERVOIRSCAJONES DE EXTINTOR

Y DEPÓSITOS DE AGUA
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DEPÓSITO DE AGUA 
30 L. Y COMPLEMENTOS.
INCLUYEN GRIFO 
Y JABONERA.
WATER TANK AND ACCESSORIES
RESERVOIR D'EAU ET ACCESSOIRES

3259 2,45 340 400 450 BIDON-1

3268 0,06 REPUESTO JABONERA-1

3276 0,02 REPUESTO GRIFO

3256 2,88 No incluido en precio de 
depósito SO-BI-1

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

H 
(mm)

F 
(mm)

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

DEPÓSITO DE AGUA 30L.
Y COMPLEMENTOS.
INCLUYEN GRIFO 
Y JABONERA.

3304 2,52 344 337 426 BIDON-6

3306 0,06 REPUESTO JABONERA-6

3305 0,03 REPUESTO GRIFO-6

3262 2,61 NO INCLUIDO EN 
PRECIO DEPÓSITO SO-BI-2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

H 
(mm)

F 
(mm)

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

Material: Polietileno MD
Material: Polyethylene MD/
Matériel: Polyéthylène MD

Suministra con grifo, jabonera 
y Kit de tornillería de sujeción.
With water tap, soap dish and screw kit/
Avec robinet, porte-savon et jeu de vis.

WATER TANK AND 
ACCESSORIES
RESERVOIR D'EAU 
ET ACCESSOIRES

CRATES AND TANKS
CAISES ET RESERVOIRSCAJONES DE EXTINTOR

Y DEPÓSITOS DE AGUA



150

CRATES AND TANKS
CAISES ET RESERVOIRS

DEPÓSITO DE AGUA
CUADRADO DE 25 LTS. 
INCLUYEN GRIFO.

DEPÓSITO DE AGUA
CUADRADO DE 25 LTS. 
INCLUYEN GRIFO.

WATER TANK AND ACCESSORIES
RESERVOIR D'EAU ET ACCESSOIRES

WATER TANK AND ACCESSORIES
RESERVOIR D'EAU ET ACCESSOIRES

3258 1,25 REPUESTO BIDON-5

3276 0,02 REPUESTO GRIFO-5

3260 6,05 Soporte metálico 
incluido BIDON-3

3276 0,02 REPUESTO GRIFO-5

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

H 
(mm)

F 
(mm)

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

H 
(mm)

F 
(mm)

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES DE EXTINTOR
Y DEPÓSITOS DE AGUA
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BIDÓN DE 25L. DE 
ACERO INOXIDABLE 
FLOREADO CON TAPÓN
FLOWERED STAINLESS STEEL WATER TANK 25 L. WITH PLUG
RESERVOIR D’EAU D’ACIER INOXYDABLE FLEURI AVEC BOUCHON

5270 5,37 285 245 400 V9021

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

H 
(mm)

F 
(mm)

BIDÓN DE 25L. DE 
ACERO INOXIDABLE 
PULIDO CON JABONERA
POLISHED STAINLESS STEEL WATER TANK 25 L. WITH SOAP HOLDER
RESERVOIR D’EAU D’ACIER INOXYDABLE POLI AVEC PORTE-SAVON

CRATES AND TANKS
CAISES ET RESERVOIRS

5272 5,37 285 245 400 TA900303

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

H 
(mm)

F 
(mm)

CAJONES DE EXTINTOR
Y DEPÓSITOS DE AGUA
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FAMILIA
BAWER

BAWER FAMILY 
FAMILLE BAWER 
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BAWER FAMILY
FAMILLE BAWER FAMILIA BAWER

CAJONES BAWER DE 
HERRAMIENTAS PLÁSTICAS 
DE INYECCIÓN

3415 2,75 400 350 300 E013000 35 cajón con 1 cierre

3416 2,2 500 365 300 E014000 40 cajón con 1 cierre

3418 2,5 500 365 400 E015000 40 cajón con 1 cierre

3421 5,2 600 425 460 E020000 45 cajón con 1 cierre

3430 4,95 750 360 300 E022000 50 cajón con 1 cierre

3424 7,25 800 500 460 E025000 50 cajón con 2 cierres

3427 11 1000 500 460 E030000 55 cajón con 2 cierres

6702 0,1 E099602 Manilla con clavija
+  tuerca para cierre

6703 0,1 E099600 Bombin para 
cierre de cajón

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

KG 
RESIST.

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

THERMOPLASTIC TOOLBOX BAWER OF INJECTION
COFFRES À OUTILS THERMOPLASTIQUE BAWER D’INJECTION

CAJONES SENCILLOS

3419 3,4 500 365 400 E0151 40 cajón con cajonera 
y un cierre

3422 6,25 600 425 460 E0201 45 cajón con cajonera 
y un cierre

3425 8,95 800 500 460 E0251 50 cajón con cajonera 
y dos cierres

3428 13 1000 500 460 E0301 55 cajón con cajonera 
y dos cierres

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

KG 
RESIST.

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES CON CAJONERA INTERIOR

3436 3,8 423 E099002 Juego soportes corto para cajones 
sencillos y con cajonera

3437 6,65 514 E099004 Juego soportes largo para cajones 
sencillos y con cajonera

3435 1,7 245 E098006 Juego soportes de pletina

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

SOPORTES PARA CAJONES SENCILLOS Y CON CAJONERA INTERIOR

CAJONES HOMOLOGADOS COMO 
ELEMENTOS DE DEFENSA LATERAL.

HOMOLOG. Nº- E8 73 R-0110378
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BAWER FAMILY
FAMILLE BAWER FAMILIA BAWER

CAJONES BAWER DE 
HERRAMIENTAS PLÁSTICAS 
DE INYECCIÓN

3420 3,55 500 365 400 E0152 40 cajón c/cajonera
+ 1 cierre

+ cadenas3417 2,4 500 365 300 E0142 40

3423 6,7 600 425 460 E0202 45

cajón c/cajonera
+ 2 cierres
+ cadenas

3426 9,45 800 500 460 E0252 50

3429 13,5 1000 500 460 E0302 55

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

KG 
RESIST.

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

THERMOPLASTIC TOOLBOX BAWER OF INJECTION
COFFRES À OUTILS THERMOPLASTIQUE BAWER D’INJECTION

CAJONES CON FIJACIÓN RÁPIDA

3442 3,2 424 354 E095002 Juego Soportes corto
para cajón de 500 de fondo corto

3443 3,2 534 354 E095004 Juego Soportes medio
para cajón de 500 de fondo corto

3444 3,2 644 354 E095006 Juego Soportes largo
para cajón de 500 de fondo corto

3432 3,2 424 354 E095012 Juego Soportes corto
para cajón de 500 de fondo largo

3433 3,2 534 354 E095014 Juego Soportes medio
para cajón de 500 de fondo largo

3434 3,2 644 354 E095016 Juego Soportes largo
para cajón de 500 de fondo largo

3438 3,9 582 430 E096002 Juego soportes corto
para cajón de 600

3439 6 702 430 E096004 Juego soportes medio
para cajón de 600

3440 7 822 430 E096006 Juego soportes largo
para cajón de 600

3438 3,9 582 621 E096002 Juego soportes corto
para cajón de 800

3439 6 702 621 E096004 Juego soportes medio
para cajón de 800

3440 7 822 621 E096006 Juego soportes largo
para cajón de 800

3438 3,9 582 811 E096002 Juego soportes corto
para cajón de 1000

3439 6 702 811 E096004 Juego soportes medio
para cajón de 1000

3440 7 822 811 E096006 Juego soportes largo
para cajón de 1000

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

Y (mm) A (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

SOPORTES PARA CAJONES CON FIJACIÓN RÁPIDA
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CAJONES BAWER DE CHAPA 
ELECTROCINCADA /
ELECTROCINCADA Y PINTADA

5231 4,4 400 300 300 V1005 con 1 cierre

5232 505 500 300 400 V1010 con 1 cierre

5233 10,1 600 400 470 V1015 con 1 cierre

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

ELECTROZINC/ELECTROZINC AND PAINTED BAWER TOOL BOXES
COFFRES BAWER ELECTROZINGUEE/ELECTROZINGUEE ET PEINTE

CAJONES DE CHAPA ELECTROCINCADA e=1 mm

5200 6,7 400 300 300 V2010 Con 1 cierre

5201 9 500 350 400 V2015 Con 1 cierre

5202 13,1 600 400 470 V2020 Con 1 cierre

5203 19,1 800 500 470 V2025 con 2 cierres

5204 21,90, 960 500 470 V2030 con 2 cierres

5431 0,3 V9938 cierre de repuesto 
p/cajón e=1,2 mm

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES DE CHAPA ELECTROCINCADA Y PINTADA NEGRA e=1,2 mm

5210 13,2 500 350 400 V2515 con 1 cierre

5211 18,7 600 400 500 V2520 con 1 cierre

5212 26,8 800 500 500 V2525 con 2 cierres

5213 31,7 1000 500 500 V2530 con 2 cierres

5214 36,6 1200 500 500 V2535 con 2 cierres

5215 42,8 1450 500 500 V2540 con 2 cierres

5432 0,3 V9941 cierre para cajones 
de e=1,5 mm

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES DE CHAPA ELECTROCINCADA Y PINTADA NEGRA e=1,5 mm

CAJONES HOMOLOGADOS COMO ELEMENTOS DE DEFENSA LATERAL
HOMOLOG. Nº- E8 E11 73R-011107

BAWER FAMILY
FAMILLE BAWER FAMILIA BAWER

3436 3,8 423 E099002 Juego soportes corto para cajones 
sencillos y con cajonera

3437 6,65 514 E099004 Juego soportes largo para cajones 
sencillos y con cajonera

3435 1,7 245 E098006 Juego soportes de pletina

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

SOPORTES PARA CAJONES SENCILLOS Y CON CAJONERA INTERIOR
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CAJONES BAWER DE ACERO 
INOXIDABLE e=1,5 mm
STAINLES STEEL BAWER TOOL BOXES (e= 1.5 mm)
COFFRES BAWER D’ACIER INOXYDABLE (e= 1.5 mm)

5220 13,2 500 350 400 V3015 con 1 cierre

5221 18,7 600 400 500 V3020 con 1 cierre

5222 26,8 800 500 500 V3025 con 2 cierres

5223 31,7 1000 500 500 V3030 con 2 cierres

5224 42,8 1450 500 500 V3040 con 2 cierres

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES DE CHAPA DE ACERO INOX. MATE e=1,5 mm

6510 12,2 500 350 400 V3715 con 1 cierre

6511 15,2 600 400 500 V3720 con 1 cierre

6512 24,3 800 500 500 V3725 con 2 cierres

6513 30,1 1000 500 500 V3730 con 2 cierres

6514 34,8 1200 500 500 V3735 con 2 cierres

6515 40,8 1450 500 500 V3740 con 2 cierres

6526 0,5 V9964
Cierre de acero 

inox. para cajones 
de e=1,5 mm

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES DE CHAPA DE ACERO INOX. PULIDO e=1,5 mm

6522 25 800 500 500 TA372526 con 1 cierre

6523 31 1000 500 500 TA373005 con 1 cierre

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES DE CHAPA DE ACERO INOX. PULIDO e=1,5 mm
CON RESORTES DE GAS

5421 3,8 420 V9525 Juego soportes corto 

5422 6,65 520 V9530 Juego soportes largo 

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

SOPORTES DE ACERO INOX. MATE e=2,5 mm

BAWER FAMILY
FAMILLE BAWER FAMILIA BAWER

CAJONES HOMOLOGADOS COMO 
ELEMENTOS DE DEFENSA LATERAL

HOMOLOG. Nº- E11 73 R-011107
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CAJONES BAWER DE ACERO ELECTROCINCADO
Y PINTADO NEGRO e=1,5 mm
CON PUERTA DE PERSIANA DE ALUMINIO

- 21 600 500 500 V2920
Puerta en 

persiana con 
lamas de aluminio

- 25 800 500 500 V2925
Puerta en 

persiana con 
lamas de aluminio

5712 29 1000 500 500 V2930
Puerta en 

persiana con 
lamas de aluminio

- 33 1200 500 500 V2935
Puerta en 

persiana con 
lamas de aluminio

- 37,5 1450 500 500 V2940
Puerta en 

persiana con 
lamas de aluminio

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

ELECTROZINC AND PAINTED BAWER TOOL BOXES WITH DOOR IN ALUMINIUM SHUTTER
COFFRES BAWER ELECTROZINGUEE/ELECTROZINGUEE ET PEINTE AVEC PORTE EN VOLET D’ALUMINIUM

6720 21 600 500 500 V3920
Puerta en 

persiana con 
lamas de aluminio

6711 25 800 500 500 V3925
Puerta en 

persiana con 
lamas de aluminio

6712 29 1000 500 500 V3930
Puerta en 

persiana con 
lamas de aluminio

6713 33 1200 500 500 V3935
Puerta en 

persiana con 
lamas de aluminio

6714 37,5 1450 500 500 V3940
Puerta en 

persiana con 
lamas de aluminio

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES BAWER DE ACERO INOXIDABLE e=1,5 mm
CON PUERTA DE PERSIANA DE ALUMINIO
STAINLESS TEEL BAWER TOOL BOXES WITH DOOR IN ALUMINIUM SHUTTER
COFFRES BAWER D’ACIER INOXYDABLE AVEC PORTE EN VOLET D’ALUMINIUM

6610 12,2 500 500 500 V4015 con 1 cierre

6611 15,2 600 500 500 V4020 con 1 cierre

6612 24,3 800 500 500 V4025 con 2 cierres

6613 30,1 1000 500 500 V4030 con 2 cierres

6614 34,8 1200 500 500 V4035 con 2 cierres

6615 40,8 1450 500 500 V4540 con 2 cierres

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES BAWER DE ACERO
INOXIDABLE FLOREADO e=1,5 mm
FLOWERED STAINLESS TEEL BAWER TOOL e= 1.5 mm
COFFRES BAWER D’ACIER INOXYDABLE FLEURI e= 1.5 mm

BAWER FAMILY
FAMILLE BAWER FAMILIA BAWER

CAJONES HOMOLOGADOS COMO 
ELEMENTOS DE DEFENSA LATERAL

HOMOLOG. Nº- E11 73 R-011107
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5280 9,5 500 350 400 E2150 60 Con un cierre

5281 12 600 400 500 E2200 75 Con un cierre

5282 19 800 500 500 E2250 83 Con dos cierres

5283 23 1000 500 500 E2300 90 Con dos cierres

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

KG 
RESIST.

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES BAWER DE CHAPA 
ELECTROCINCADA Y PINTADA e=1 mm
ELECTROZINC PLATED BAWER TOOL BOXES (e= 1 mm)
COFFRES BAWER ELECTROZINGUES ET PEINTES (e= 1 mm)

CAJONES PARA SOPORTES NORMALES

5292 12 500 350 400 E2153 60 Con cajonera, resortes 
de gas y un cierre 

5293 17 600 400 500 E2203 75 Con cajonera, resortes 
de gas y un cierre 

5294 23 800 500 500 E2253 83 Con cajonera, resortes 
de gas y dos cierres 

5295 27 1000 500 500 E2303 90 Con cajonera, resortes 
de gas y dos cierres

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

KG 
RESIST.

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES PARA SOPORTES ENGANCHE RÁPIDO

3436 3,8 423 E099002 Juego soportes corto para 
cajones sencillos y con cajonera

3437 6,65 514 E099004 Juego soportes largo para 
cajones sencillos y con cajonera

3435 1,7 245 E098006 Juego soportes de pletina

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

SOPORTES PARA CAJONES SENCILLOS Y CON CAJONERA INTERIOR

BAWER FAMILY
FAMILLE BAWER FAMILIA BAWER

CAJONES HOMOLOGADOS COMO 
ELEMENTOS DE DEFENSA LATERAL

HOMOLOG. Nº- E8 73 R-0110379
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CAJONES BAWER DE
ACERO INOXIDABLE MATE e=1 mm
MATT STAINLES STEEL BAWER TOOL BOXES e= 1 mm
COFFRES BAWER D’ACIER INOXYDABLE MAT e= 1 mm

CAJONES DE ACERO INOXIDABLE MATE e=1 mm
PARA SOPORTES NORMALES

5320 9,5 500 350 400 E6150 Con un cierre

5321 13,5 600 400 500 E6200 Con un cierre

5322 19 800 500 500 E6250 Con dos cierres

5323 23 1000 500 500 E6300 Con dos cierres

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

H

L F

5421 3,8 420 V9525 Juego soportes corto 

5422 6,65 520 V9530 Juego soportes largo 

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

SOPORTES DE ACERO INOX. MATE 
e=2,5 mm 
MATT STAINLES STEEL BAWER BRACKETS  e= 2,5 mm
SUPPORTS BAWER D’ACIER INOXYDABLE MAT e= 2,5 mm

BAWER FAMILY
FAMILLE BAWER FAMILIA BAWER

CAJONES DE ACERO INOXIDABLE MATE e=1 mm
PARA SOPORTES DE ENGANCHE RÁPIDO

5332 12 500 350 400 E6153 Con cajonera, resortes de 
gas y un cierre 

5333 17 600 400 500 E6203 Con cajonera, resortes de 
gas y un cierre 

5334 23 800 500 500 E6253 Con cajonera, resortes de 
gas y dos cierres 

5335 27 1000 500 500 E6303 Con cajonera, resortes de 
gas y dos cierres

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES HOMOLOGADOS COMO 
ELEMENTOS DE DEFENSA LATERAL

HOMOLOG. Nº- E8 73 R-0110379
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H

L F

CAJONES DE ACERO INOXIDABLE PULIDO e=1 mm
PARA SOPORTES NORMALES

5340 9,5 500 350 400 E8150 Con un cierre

5341 13,5 600 400 500 E8200 Con un cierre

5342 19 800 500 500 E8250 Con dos cierres

5343 23 1000 500 500 E8300 Con dos cierres

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES BAWER DE
ACERO INOXIDABLE PULIDO e=1 mm
POLISHED STAINLES STEEL BAWER TOOL BOXES e= 1 mm
COFFRES BAWER D’ACIER INOXYDABLE POLI e= 1 mm

BAWER FAMILY
FAMILLE BAWER FAMILIA BAWER

5421 3,8 420 V9525 Juego soportes corto 

5422 6,65 520 V9530 Juego soportes largo 

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

SOPORTES DE ACERO INOX. MATE 
e=2,5 mm 
MATT STAINLES STEEL BAWER BRACKETS  e= 2,5 mm
SUPPORTS BAWER D’ACIER INOXYDABLE MAT e= 2,5 mm

CAJONES DE ACERO INOXIDABLE PULIDO e=1 mm
PARA SOPORTES DE ENGANCHE RÁPIDO

5352 12 500 350 400 E8153 Con cajonera, resortes de 
gas y un cierre 

5353 17 600 400 500 E8203 Con cajonera, resortes de 
gas y un cierre 

5354 23 800 500 500 E8253 Con cajonera, resortes de 
gas y dos cierres 

5355 27 1000 500 500 E8303 Con cajonera, resortes de 
gas y dos cierres

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES HOMOLOGADOS COMO 
ELEMENTOS DE DEFENSA LATERAL

HOMOLOG. Nº- E8 73 R-0110379
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CAJONES BAWER DE ALUMINIO e=1,5 mm
CON TAPA DE ACERO INOX. e=1 mm
BAWER TOOL BOXES OF ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL COVER (e= 1 mm)
COFFRES BAWER D’ALUMINIUM AVEC COUVERCLE D’ACIER INOXYDABLE (e= 1 mm)

CAJONES PARA SOPORTES NORMALES

5300 6 500 350 400 E4150 60 Con un cierre

5301 8,5 600 400 500 E4200 75 Con un cierre

5302 12 800 500 500 E4250 83 Con dos cierres

5303 15 1000 500 500 E4300 90 Con dos cierres

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

KG 
RESIST.

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

BAWER FAMILY
FAMILLE BAWER FAMILIA BAWER

5421 3,8 420 V9525 Juego soportes corto 

5422 6,65 520 V9530 Juego soportes largo 

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

SOPORTES DE ACERO INOX. MATE 
e=2,5 mm 
MATT STAINLES STEEL BAWER BRACKETS  e= 2,5 mm
SUPPORTS BAWER D’ACIER INOXYDABLE MAT e= 2,5 mm

CAJONES PARA SOPORTES ENGANCHE RÁPIDO

5312 8,5 500 350 400 E4153 60 Con cajonera, resortes 
de gas y un cierre 

5313 12 600 400 500 E4203 75 Con cajonera, resortes 
de gas y un cierre 

5314 16 800 500 500 E4253 83 Con cajonera, resortes 
de gas y dos cierres 

5315 19 1000 500 500 E4303 90 Con cajonera, resortes 
de gas y dos cierres

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

KG 
RESIST.

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES HOMOLOGADOS COMO 
ELEMENTOS DE DEFENSA LATERAL

HOMOLOG. Nº- E8 73 R-0110379
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SOPORTES BAWER FIJOS PARA 
CAJONES CON ENGANCHE RÁPIDO
BAWER FIXED BRACKETS FOR TOOL BOXES WITH FAST MOUNTING SYSTEM
SUPPORTS FIXES BAWER POUR  COFFRES À OUTILS AVEC SYSTÈME DE MONTAGE RAPIDE

6420 1,65 424 414 E295002 Jgo. soportes interior corto p/cajón 
metálico de 500 mm

6421 1,95 534 414 E295004 Jgo. soportes interior medio p/cajón 
metálico de 500 mm

6422 2,25 644 414 E295006 Jgo. soportes interior largo p/cajón 
metálico de 500 mm

6400 4,25 582 508 E296002 Jgo. soportes interior corto p/cajón 
metálico de 600/800/1000 mm

6401 4,8 702 508 E296004 Jgo. soportes interior medio p/cajón 
metálico de 600/800/1000 mm

6402 5,4 822 508 E296006 Jgo. soportes interior largo p/cajón 
metálico de 600/800/1000 mm

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

Y (mm) A (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

SOPORTES BAWER REGULABLES 
PARA CAJONES CON ENGANCHE 
RÁPIDO

6410 2,3 424 414 E295102 Jgo. soportes ajustable corto p/cajón 
metálico de 500 mm

6411 2,6 534 414 E295104 Jgo. soportes ajustables medio p/
cajón metálico de 500 mm

6412 2,9 644 414 E295106 Jgo. soportes ajustables largo p/
cajón metálico de 500 mm

6431 4,35 582 508 E296102 Jgo.soportes ajustables corto p/caj. 
metálico de 600/800/1000 mm

6432 4,95 702 508 E296104 Jgo. soportes ajustables medio p/caj. 
metálico de 600/800/1000 mm

6433 5,55 822 508 E296106 Jgo. soportes ajustables largo p/caj. 
metálico de 600/800/1000 mm

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

Y (mm) A (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

BAWER ADJUSTABLE BRACKETS FOR TOOL BOXES WITH FAST MOUNTING SYSTEM
SUPPORTS RÉGLABLES BAWER POUR  COFFRES À OUTILS AVEC SYSTÈME DE MONTAGE RAPIDE

BAWER FAMILY
FAMILLE BAWER FAMILIA BAWER
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CAJONES BAWER ESPECIALES

5490 60 3300 450 350 TA203064 con 4 cierres

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

SPECIALS BOXES BAWER
COFFRETS SPÉCIAUX BAWER

CAJÓN PORTAREMONTAS DE 3300 x 450 x 350 mm

5492 53 670 650 1600 V2572 -

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJÓN PORTATRANSPALETA DE 670 x 650 x 1600 mm
SIN RAMPA

5491 310 1340 510 3425 V3980S medidas exteriores

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJÓN PORTAPALLETS PARA 36 PALLETS

1340 510 3425 medidas interiores

L int. H int. F int.

CAJON HOMOLOGADO COMO ELEMENTO DE DEFENSA LATERAL
HOMOLOG. Nº- E8 73 R-011108

BAWER FAMILY
FAMILLE BAWER FAMILIA BAWER

CAJON HOMOLOGADO COMO ELEMENTO DE DEFENSA LATERAL
HOMOLOG. Nº- E11 73 R-011108

CAJON HOMOLOGADO COMO ELEMENTO DE DEFENSA LATERAL
HOMOLOG. Nº- E11 73 R-011107
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BAWER FAMILY
FAMILLE BAWER FAMILIA BAWER

5279 13 360 500 470 TA251532 -

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJA DE HERRAMIENTAS METÁLICA CINCADA-PINTADA NEGRA
DE 360 x 500 x 470 mm

5493 42 1200 500 500 TA263509 Con bandeja 
extraible

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJÓN “COCINA” BLANCO CON RESORTES DE GAS,
COMPARTIMIENTO PARA HORNILLO Y AIREADOR

CAJONES BAWER ESPECIALES
SPECIALS BOXES BAWER
COFFRETS SPÉCIAUX BAWER

CAJON HOMOLOGADO COMO ELEMENTO DE DEFENSA LATERAL
HOMOLOG. Nº- E11 73 R-011107

CAJON HOMOLOGADO COMO ELEMENTO DE DEFENSA LATERAL
HOMOLOG. Nº- E11 73 R-011107



166

- 120 600 900 1900 V6015 -

- 145 600 1200 1900 V6020 -

- 165 600 1450 1900 V6025 -

- 138 800 900 1900 V6026 -

- 165 800 1200 1900 V6027 -

- 186 800 1450 1900 V6028 -

- 124 600 900 2000 V6030 -

- 150 600 1200 2000 V6031 -

- 171 600 1450 2000 V6032 -

- 143 800 900 2000 V6033 -

- 170 800 1200 2000 V6035 -

- 193 800 1450 2000 V6040 -

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L (mm) H (mm) F (mm) REF. 
BAWER

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION/DESCRIPTION

CAJONES BAWER
RETROCABINA
BOXES BAWER FOR RETROCAB
COFFRES BAWER POUR RETROCAB

CAJONES RETROCABINA ELECTROGALVANIZADOS

POSIBILIDAD DE FABRICACIÓN DE TODO TIPO DE CAJONES TANTO 

DE AC. INOX. COMO DE CHAPA PINTADA CON CUALQUIER MEDIDA 

SIEMPRE BAJO PEDIDO

BAWER FAMILY
FAMILLE BAWER FAMILIA BAWER



167

SISTEMAS 
DE SUJECIÓN 

DE CARGA
CARGO HOLDING SYSTEMS

SYSTÈMES DE SERRAGE
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CARGO HOLDING SYSTEMS
SYSTÈMES DE SERRAGESISTEMAS DE SUJECIÓN DE CARGA

MORDAZA DEL SEPARADOR 
DE CARGAS DE CHAPA 

TABLA DE SEPARACIÓN
DE CARGAS EXTENSIBLE

TABLA DE SEPARACIÓN
DE CARGAS FIJA 

MORDAZA DEL SEPARADOR 
DE CARGAS DE FORJA

CLIP FOR ADJUSTABLE SHORING POLE
PINCE DE LA TRAVERSE D’ARRIMAGE DES CHARGES

ADJUSTABLE SHORING POLE
TRAVERSE RÈGLABLE D’ARRIMAGE DE CHARGE

FIXED SHORING POLE
TRAVERSE FIXE D’ARRIMAGE DE CHARGE

APERTURA MÁXIMA: 2700 MM.
MAXIMUN OPENING / OVERETURE MAXIMALE

APERTURA MÍNIMA: 2400 MM.
MINIMUM OPENING / OVERETURE MINIMUM

CLIP FOR ADJUSTABLE SHORING POLE
PINCE DE LA TRAVERSE D’ARRIMAGE DES CHARGES

2800 1,66
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

MR - 1.2

2805 8,00
ALUMINIO
ALUMINIUM
ALUMINIUM

TSC - 1.2

2801 2,53
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

MR - 1

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

2803 6,75 2,48
ALUMINIO
ALUMINIUM
ALUMINIUM

TSC - 1 FIJA

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

MEDIDA 
SIZE  

MENSURATION

ACABADO
FINISH / FINITION
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CARGO HOLDING SYSTEMS
SYSTÈMES DE SERRAGE

GUÍA DE AMARRE DE CARGA 
DE 83 X 3.050 X 2,5
SECURING TRACK OF 83 X 3.050 X 2,5
RAIL D’ARRIMAGE DE 83 X 3.050 X 2,5

2826 3,77
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

TSC - 11

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

GUÍA DE AMARRE DE CARGA 
DE 132 X 2.964 X 2

TAPA PLÁSTICO 
GUÍA DE AMARRE DE 132

TAPA PLÁSTICO 
GUÍA DE AMARRE DE 83

SECURING TRACK OF 132 X 3.050 X 2.5
RAIL D’ARRIMAGE DE 132 X 3.050 X 2.5

EN TRACK OF SECURING TRACK OF 132
PLAFOND RAIL D’ARRIMAGE DE 132

EN TRACK OF SECURING TRACK OF 83
PLAFOND RAIL D’ARRIMAGE DE 83

2825 5,51
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

TSC-10 2827 0,16 PLÁSTICO TSC - 10 P

2828 0,01 PLÁSTICO  TSC-11 P

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

SISTEMAS DE SUJECIÓN DE CARGA
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CARGO HOLDING SYSTEMS
SYSTÈMES DE SERRAGESISTEMAS DE SUJECIÓN DE CARGA

BARRA TELESCÓPICA EN 
ACERO CINCADO CON MUELLE

BARRA SUJECIÓN
CARGAS EXTENSIBLE

BARRA SUJECIÓN CARGA 
EXTENSIBLE PUNTA-TACO 

TELESCOPIC ZINC PLATED SHORING BAR WITH SPRING
BARRE TÉLESCOPIQUE AVEC RESSORT EN ACIER ZINGUÉ

SHORING BAR
BARRE D’ARRIMAGE

SHORING BAR
BARRE D’ARRIMAGE

2820 7,60 42
2.260 

-
2.660

CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
TSC - 3

2822 5,20 38
2.210 

-
2.590

CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
TSC - 3.2

2814 4,90 42 2.300
 - 2.960

ALUMINIO
ALUMINIUM
ALUMINIUM

TSC - 5 AL

2823 4,80 42
2300

-
2960

ALUMINIO
ALUMINIUM
ALUMINIUM

TSC-5.2  AL

REF.
PESO (KG.) 

WEIGHT / 
POIDS

Ø
MEDIDA 

SIZE  
MENSURATION

ACABADO
FINISH

FINITION
REF.

PESO (KG.) 
WEIGHT / 

POIDS
Ø

MEDIDA 
SIZE  

MENSURATION

ACABADO
FINISH

FINITION

REF.
PESO (KG.) 

WEIGHT / 
POIDS

Ø
MEDIDA 

SIZE  
MENSURATION

ACABADO
FINISH

FINITION

CONJUNTO 
PARA BARRAS DE CARGA
CARGO HOOPS SETS
ESEMBLE BARRE D’ARRIMAGE

2819 5,40
CINCADO

ZINC-COATED
ZINGAGE

S. CARGA

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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CARGO HOLDING SYSTEMS
SYSTÈMES DE SERRAGESISTEMAS DE SUJECIÓN DE CARGA

CALZO
AUTO CURVO

CALZO AUTO ASIMÉTRICO 
IZQUIERDO

CALZO AUTO ASIMÉTRICO 
DERECHO

CALZO
AUTO RECTO

CAR STOP BENDS
COURVE CALE CAR

ASYMMETRIC CAR STOP
CALE CAR ASYMMETRIC

ASYMMETRIC CAR STOP
CALE CAR ASYMMETRIC

CAR STOP STRAIGHT
DROIT CALE CAR

2840 4,40
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

CALZO - 1

2843 2,72
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

CALZO-6 2842 2,72
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

CALZO-5

2841 4,44
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

CALZO - 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

PIEZA MANO IZQUIERDA
LEFT HAND / MAIN GAUCHE

PIEZA MANO DERECHA
RIGHT HAND / MAIN DROITE
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CALZO
DE RUEDA DE 360 MM

SOPORTE DE CALZO
DE 360 MM

SOPORTE  DE CALZO
DE 310 MM

CALZO
DE RUEDA DE 310 MM

CAR STOP FOR WHEEL OF 360 MM
CALE POUR ROUE DE 360 MM

SUPPORT OF CAR STOP FOR WHEEL OF 360 MM
SUPPORT DE CALE POUR ROUE DE 360 MM

SUPPORT OF CAR STOP FOR WHEEL OF 310 MM
SUPPORT DE CALE POUR ROUE DE 310 MM

CAR STOP FOR WHEEL OF 310 MM
CALE POUR ROUE DE 310 MM

2844 2,60
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

CALZO-3

2845 2,60
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

CALZO-3.2

2848 0,84
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

SOPORTE-3

2849 0,84
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

SOPORTE-3.2

2860 0,54
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

SOPORTE-4

2861 0,54
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

SOPORTE-4.2

2846 1,66
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIRÉ

CALZO-4

2847 1,66
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

CALZO-4.2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CARGO HOLDING SYSTEMS
SYSTÈMES DE SERRAGESISTEMAS DE SUJECIÓN DE CARGA
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CALZO DE PLÁSTICO 
DE 390 MM

SOPORTE DE CALZO 
DE PLÁSTICO DE 470 MM

CALZO DE PLÁSTICO 
DE 470 MM

PLASTIC CAR STOP OF 390 MM
CALE DE PLASTIC DE 390 MM

SUPPORT OF PLASTIC CAR STOP OF 470 MM
SUPPORT DE CALE DE PLASTIC DE 470 MM

PLASTIC CAR STOP OF 470 MM
CALE DE PLASTIC DE 470 MM

2862 0,73 PLÁSTICO CALZO-7

2867 0,70 PLÁSTICO SOPORTE-8

2863 1.27 PLÁSTICO CALZO-8

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

EL SOPORTE UTILIZADO 
CON ESTE CALZO ES EL 
2848 O 2849

HOMOLOGADO SEGÚN 
NORMA DIN-76051-E46

HOMOLOGADO SEGÚN 
NORMA DIN-76051-E53

CARGO HOLDING SYSTEMS
SYSTÈMES DE SERRAGESISTEMAS DE SUJECIÓN DE CARGA
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CINTA DE AMARRE 
USO INTERIOR

CINTA DE AMARRE EXTERIOR 
CON TENSOR DEL REVÉS

CINTA DE AMARRE EXTERIOR 
CON TENSOR NORMAL

INTERIOR CARGO TIE TAPE FOR TSC - 10
TAPE INTERIEUR ARRIMAGE TSC - 10

TENSION STRAP (EXTERIOR) WITH REVERSE RATCHET
COURROIE (EXTÉRIEUR) AVEC CLIQUET INVERSÉ

TENSION STRAP (EXTERIOR) WITH NORMAL RATCHET
TENDEUR DE COURROIE (EXTÉRIEUR) AVEC CLIQUET NORMAL

FABRICADAS SEGÚN NORMA EN-12195-2

FABRICADAS SEGÚN NORMA EN-12195-2

FABRICADAS SEGÚN NORMA EN-12195-2

2830 1,04 AMARRE

2850 3,05 AMARRE 
INVERTIDO

2851 2,39 AMARRE 
NORMAL

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

(2000 KG) (5000 KG)

Tensor carraca con cierre para guía TSC-10 ancho 50 mm.
Uso interior.
Ratchet and tape to TSC-10 guide. †width 50 mm. Indoor use. 
Tendeur avec cliquet et arrimage pour TSC-10. Largueur de 50 mm.
Usage intérieur.

(5000 KG)

ALFOMBRILLA 
AUDESLIZANTE DE PALETS
ANTI-SLIP MAT FOR PALLETS
TAPIS ANTI-DÉRAPANT POUR PALETS

8 X 250 X 5000 MM

2859 8,54
CAUCHO

RUBBER 
CAUTCHOUC

ANTIDESLIZANTE

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CARGO HOLDING SYSTEMS
SYSTÈMES DE SERRAGESISTEMAS DE SUJECIÓN DE CARGA

L=3.3 Mts.

L=1.2 Mts.
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TENSOR DE CADENAS 
CON GANCHOS

TENSOR DE CADENAS 
SIN GANCHOS

CHAIN TENSIONER
TENDEUR D’ARRIMAGE À CLIQUET

CHAIN TENSIONER
TENDEUR D’ARRIMAGE À CLIQUET

2831 6,27 T. 13.000 
L B 5900 20400

2832 5,38 T. 9.200 
L B 4200 14000

2833 4,91 T. 6.600 
L B 2500 8600

2871 4,05 T. 13.000 
L B 5900 20400 26mm

2872 3,39 T. 9.200 
L B 4200 14000 22mm

2873 3,38 T. 6.600 
L B 2500 8600 21mm

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

LÍMITE TRABAJO (kg.)
LIMIT OF WORK / 

LIMITE DE TRAVAIL

LÍMITE ROTURA (kg.)
LIMIT BREAK / 

LIMITE DE RUPTURE
REF.

PESO (KG.) 
WEIGHT / 

POIDS

LÍMITE TRABAJO (kg.)
LIMIT OF WORK / 

LIMITE DE TRAVAIL

LÍMITE ROTURA (kg.)
LIMIT BREAK / 

LIMITE DE RUPTURE

D.AGUJ.
HOLEØ /   

DE TROUØ

ÁNGULO DE PROTECCIÓN 
GRANDE

ÁNGULO DE PROTECCIÓN 
PEQUEÑO

BIG ANGLE FOR PROTECTION
CANTONNIÈRE GRAND

SMALL ANGLE FOR PROTECTION
CANTONNIÈRE PETIT

4110 0,19 PLÁSTICO ÁNGULO - 01 4111 0,08 PLÁSTICO ÁNGULO - 02

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CARGO HOLDING SYSTEMS
SYSTÈMES DE SERRAGESISTEMAS DE SUJECIÓN DE CARGA
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SISTEMAS DE 
PROTECCIÓN LATERAL

Y TRASERO
LATERAL AND READ PROTECTION SYSTEMS

SISTEMES ANTI ENCASTREMENT LATERAL 
ET ARRIÈRRE
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VEHICULOS 
TIPO N2 Y N3
MOTORIZED VEHICLES N2 AND N3 CLASSES 
VÉHICULES MOTORISÉS CLASSES N2 ET N3

Las siguientes dimensiones deben ser respetadas 
al montar los kits anticiclistas.
The following dimensions mut be observed when 
installing the LPD 
Les dimensions suivantes doivent être respectées 
lors du montage des kits anti-cyclistes 

SISTEMAS DE PROTECCIÓN LATERAL
Y TRASERO

LATERAL AND READ PROTECTION SYSTEMS
SISTEMES ANTI ENCASTREMENT LATERAL ET ARRIÈRRE
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SISTEMAS DE PROTECCIÓN LATERAL
Y TRASERO

LATERAL AND READ PROTECTION SYSTEMS
SISTEMES ANTI ENCASTREMENT LATERAL ET ARRIÈRRE

TRAILERS
TIPO 03 Y 04
TRAILERS 03 AND 04 CLASSES 
REMORQUES 03 ET 04 CLASSES 

Las siguientes dimensiones deben ser respetadas 
al montar los kits anticiclistas.
The following dimensions mut be observed when 
installing the LPD 
Les dimensions suivantes doivent être respectées 
lors du montage des kits anti-cyclistes 
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CARA PLANACARA CURVA

TAPE CANTONERA 
ANTICICLISTA

CANTONERA ALUMINIO 
ANTICICLISTA

ANTI CRASH CORNER TAPE
COUVERCLE DE PROFIL PARA-CYCLISTE

ANTI CRASH CORNER PROFIL
PROFIL PARA-CYCLISTE

3240 0,02 PLÁSTICO TAPE
CANTONERA 3239 1,06

ANONIZ.
ANODIZED 
ANODISÉ

CANTONERA

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION REF. PESO (KG.) 

WEIGHT / POIDS
ACABADO

FINISH / FINITION

TABLA ANTICICLISTA 
DE ALUMINIO  

TABLA ANTICICLISTA 
DE ALUMINIO  

ANTICRASH PROFILE
PROFILE ANTI CRASH

ANTICRASH PROFILE
PROFILE ANTI CRASH

3233 1,18
ANONIZ.
ANODIZED
 ANODISÉ

ANTICICLISTA 
CURVA 3234 1,26

ANONIZ.
ANODIZED
ANODISÉ

ANTICICLISTA  
RECTA

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

TAPE DE TABLA ANTICICLISTA TAPE DE TABLA ANTICICLISTA
TOP OF ANTICRASH PROFILE
COUVERCLE DE TABLE PARE-CYCLISTE 

TOP OF ANTICRASH PROFILE
COUVERCLE DE TABLE PARE-CYCLISTE 

CARA PLANA

3236 0,03 PLÁSTICO TAPE CURVO 3237 0,03 PLÁSTICO TAPE RECTO

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CARA CURVA

SISTEMAS DE PROTECCIÓN LATERAL
Y TRASERO

LATERAL AND READ PROTECTION SYSTEMS
SISTEMES ANTI ENCASTREMENT LATERAL ET ARRIÈRRE
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SISTEMAS DE PROTECCIÓN LATERAL
Y TRASERO

LATERAL AND READ PROTECTION SYSTEMS
SISTEMES ANTI ENCASTREMENT LATERAL ET ARRIÈRRE

SOPORTE 
ANTIEMPOTRAMIENTO

SOPORTE DE TUBO 
REFORZADO 
PARA TUBO D-54MM

SOPORTE 
ANTIEMPOTRAMIENTO FIJO

BULÓN PARA SOPORTE 
ANTIEMPOTRAMIENTO

SOPORTE 
ANTIEMPOTRAMIENTO

SIDE GUARD LEG
SUPPORT ARTICULÉ DE PROTECTION LATERALE

REINFORCED TUBE HOLDER POR TUBE D-54
PORTE-TUBE RENFORCÉ POUR TUBE D-54

FIXED SIDE GUARD LEG
SUPPORT FIXE DE PROTECTION LATERALE

PIN FOR SIDE GUARD LEG
BROCHE POUR SUPPORT ARTICULÉ DE PROTECTION LATERALE

SIDE GUARD LEG
SUPPORT ARTICULÉ DE PROTECTION LATERALE

3231 3,47
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
61000.10

2920 0,90
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
61000.71

3406 3,50
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
61000.70

3227 0,10
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
61000.00

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

3247 2,00 ACERO 
MAGNELIS 61000.62

3248 2,00
ACERO INOX

STAINLESS STEEL
INOX ACIER

61000.63

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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KIT ANTICICLISTA 
DE ALUMINIO. L=3500 MM

TABLA ANTICICLISTA 
DE ALUMINIO

HERRAJE FIJACIÓN DE KIT 
ANTICICLISTA DE ALUMINIO

CANTONERA ALUMINIO PARA
KIT ANTICICLISTA DE ALUMINIO

TAPE TRASERO PARA 
TABLA DE ALUMINIO

ANTICRASH KIT WITH ALUMINIUM PROFIL
KIT ANTICRASH  AVEC  PROFILS D’ALUMINIUM

 ALUMINUM TABLE FOR ALUMINIUM KIT 
TABLE D’ALUMINIUM POUR KIT D’ALUMINIUM 

FIXING HARDWARE FOR ALUMINIUM KIT 
SISTEM DE FIXATION DE KIT D’ALUMINIUM 

ALUMINIUM HEADER FOR ALUMINIUM KIT 
EMBUT D’ALUMINIUM POUR KIT D’ALUMINIUM 

REAR COVER FOR THE ALUMINIUM KIT 
COUVERCLE D’ARRIERE POUR KIT ALUMINIUM 

 3228 14,07 3500
ALUMINIO 
ALUMINIUM
ALUMINIUM

61000.50

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L
mm

ACABADO
FINISH / FINITION

Nº de homologación: E11  73R-011025/26

3401 1,26
ANODIZADO

ANODIZED
ANODISÉ

61000.51

3402 0,04
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
61000.52

3404 0,16
ANODIZADO

ANODIZED
ANODISÉ

61000.53

3403 0,04 PLÁSTICO 61000.54

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

SISTEMAS DE PROTECCIÓN LATERAL
Y TRASERO

LATERAL AND READ PROTECTION SYSTEMS
SISTEMES ANTI ENCASTREMENT LATERAL ET ARRIÈRRE

2 x 2 x

1 x4 x

2 x



183

TABLA ANTICICLISTA 
DE ACERO “MAGNELIS”

HERRAJE FIJACIÓN DE KIT 
ANTICICLISTA “MAGNELIS”

CANTONERA PLÁSTICA PARA
KIT ANTICICLISTA “MAGNELIS”

TAPE TRASERO PARA 
TABLA ACERO “MAGNELIS”

 “MAGNELIS” STEEL TABLE FOR MAGNELIS KIT 
TABLE D’ACIER “MAGNELIS” POUR KIT MAGNELIS 

FIXING HARDWARE FOR MAGNELIS KIT 
SISTEM DE FIXATION DE KIT MAGNELIS 

PLASTIC HEADER FOR MAGNELIS KIT 
EMBUT DE PLASTIQUE POUR KIT MAGNELIS 

REAR COVER FOR THE MAGNELIS KIT 
COUVERCLE D’ARRIERE POUR KIT MAGNELIS 

 3235 1,88 ACERO 
MAGNELIS 61000.41

3249 0,35 61000.42

3250 0,16 PLÁSTICO 61000.43

3253 0,03 PLÁSTICO 61000.44

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

KIT ANTICICLISTA DE ACERO 
“MAGNELIS”.  L=3500 MM
ANTICRASH KIT WITH STEEL PROFIL (MAGNELIS TYPE)
KIT ANTICRASH AVEC PROFILS D’ACIER (TIPE MAGNELIS).  

3229 18,25 3500 ACERO 
MAGNELIS 61000.40

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L
mm

ACABADO
FINISH / FINITION

Nº de homologación: E11  73R-011025/26

SISTEMAS DE PROTECCIÓN LATERAL
Y TRASERO

LATERAL AND READ PROTECTION SYSTEMS
SISTEMES ANTI ENCASTREMENT LATERAL ET ARRIÈRRE

2 x 2 x

1 x4 x

2 x
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TABLA ANTICICLISTA DE 
PLÁSTICO CON ALMA DE ACERO

HERRAJE FIJACIÓN DE KIT 
ANTICICLISTA PLÁSTICO

CANTONERA PLÁSTICA PARA
KIT ANTICICLISTA DE PLÁSTICO

TAPE TRASERO PARA 
TABLA DE PLÁSTICO

PLASTIC TABLE WITH STEEL CENTRE FOR PLASTIC KIT 
TABLE DE PLASTIQUE AVEC LE CENTRE D’ACIER POUR KIT PLASTIQUE

FIXING HARDWARE FOR PLASTIC KIT 
SISTEM DE FIXATION DE KIT PLATIQUE 

PLASTIC HEADER FOR PLASTIC KIT 
EMBUT DE PLASTIQUE POUR KIT DE PLASTIQUE 

REAR COVER FOR THE PLASTIQUE KIT 
COUVERCLE D’ARRIERE POUR KIT PLASTIQUE 

3408 1,80 PLÁSTICO
ACERO 61000.31

3409 0,04 61000.32

3250 0,16 PLÁSTICO 61000.43

3253 0,03 PLÁSTICO 61000.44

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

KIT ANTICICLISTA 
DE PLÁSTICO. L=3500 MM
ANTICRASH KIT WITH PLASTIC PROFIL
KIT ANTICRASH AVEC PROFILS PLASTIQUES

Tablas de plástico 
exterior y alma de 
acero interior.
Prifl with plastic 
in the exterior 
and steeel in the 
centre.
Profil avec plastic 
dans l’exterieur et 
coeur d’acier.

3238 17,69 3500 PLÁSTICO 61000.30

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L
mm

ACABADO
FINISH / FINITION

Nº de homologación: E11  73R-011027

SISTEMAS DE PROTECCIÓN LATERAL
Y TRASERO

LATERAL AND READ PROTECTION SYSTEMS
SISTEMES ANTI ENCASTREMENT LATERAL ET ARRIÈRRE

2 x 2 x

1 x4 x

2 x
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OPCIONES DE MONTAJE 
PARACHOQUES TRASERO

CONFIGURACIÓN A

CONFIGURACIÓN B

DIFERENT MOUNTING OPTIONS OF THE REAR BUMPER
DIFERENTES OPTIONS DE MONTAGE DU PARA-CHOC D’ARRIÈRE

SISTEMAS DE PROTECCIÓN LATERAL
Y TRASERO

LATERAL AND READ PROTECTION SYSTEMS
SISTEMES ANTI ENCASTREMENT LATERAL ET ARRIÈRRE

980-1100 mm

1100-1454 mm

DE ACUERDO A NUEVA NORMA UNE 58.03 
Nº de homologación: E8  58 R-0310600
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SISTEMAS DE PROTECCIÓN LATERAL
Y TRASERO

LATERAL AND READ PROTECTION SYSTEMS
SISTEMES ANTI ENCASTREMENT LATERAL ET ARRIÈRRE

PARACHOQUES TRASERO 
DE ALUMINIO ANONIZADO

JUEGO SOPORTE EN HIERRO 
BRUTO PARA PARACHOQUES 
TRASERO DE ALUM. 

PLETINA DE REFUERZO 
PARA PARACHOQUES 
TRASERO DE ALUM. 

4201 23,5 2400 153,5 250

4202 39,7 502 136 300

4203 1,6 296 12 60

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

B 
(mm)

H 
(mm)

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

B 
(mm)

H 
(mm)

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

L 
(mm)

B 
(mm)

H 
(mm)

REAR BUMPER IN ANODIZED ALUMINIUM   
PARE-CHOCS HOMOLOGUÉ EN ALUMINIUM ANODISÉ

SUPPORTS IN STEEL FOR REAR BUMPER OF ALUM.  
JEU DE SUPPORTS EN ACEIR BRUT POUR PARE-CHOCS D’ALUMINIUM 

REINFORCEMENT PLATE FOR REAR BUMPER OF ALUM.  
SUPPORT DE RENFORT POUR LE PARE-CHOC D’ALUMINIUM

Nº de homologación: E8  58 R-0310600

Nº de homologación: E8  58 R-0310600

Nº de homologación: E8  58 R-0310600
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VARIOS 
CARROCERÍA

MISCELLANEOUS BODYWORK
DIVERS CARROSSERIE
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TABLAS DE BARANDA 
PARA CAJETINES

TABLA APILABLE
PARA CAJETINES

CAJETÍN DE TABLA
PARA SOLDAR

RECTANGULAR AND STACKABLE PROFILE
PROFIL RECTANGULAIRE ET EMPILABLE

RECTANGULAR AND STACKABLE PROFILE
PROFIL RECTANGULAIRE ET EMPILABLE

BARANDA
RECTANGULAR / RECTANGULAIRE

PLANK BRACKET
GOUSSET DE RÉHAUSSE

3204 1,38
BARANDA
RECTANGULAR

RECTANGULAIRE

BRUTO
NO ANODIZED
NON ANODISÉ

BARANDA 3205 1,69
APILABLE

STAKABLE
EMPILABLE

BRUTO
NO ANODIZED
NON ANODISÉ

APILABLE

3201 0,26
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
CJ - 1

3202 0,26
NEGRO

BLACK
NOIR

CJ - 1 S

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION/
DESCRIPTION

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

DESCRIPCIÓN 
DESCRIPTION/
DESCRIPTION

ACABADO
FINISH / FINITION

APILABLE
STAKABLE / EMPILABLE

3201
3202

MISCELLANEOUS BODYWORK
DIVERS CARROSSERIEVARIOS CARROCERÍA
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PERFIL
MIXTO
MIXED PROFILE
PROFIL MIXTE

3221 21 5.000 2,55 PVC - 20

3223 30 5.000 2,91 PVC - 30

3225 26 5.000 2,77 PVC - 25

3226 40 5.000 3,55 PVC - 40

REF. A (MM.) L (MM.) PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ENGARCE DE ARQUILLO 
REDONDO

PESTILLO
DE 16

ROUND END FITTING FOR TILT CROSS MEMBERS
EMBOUT D’ARCEAU DE BÂCHE, ROUND

SPRING  BOLT 16
VERROU DE 16

3212 0,50
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

EA - 3 3255 1,40
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
PESTILLO-16

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

GOMA PARA PUERTA 
DE CONTENEDOR MARÍTIMO
RUBBER PROFIL FOR CONTAINER`S DOORS
PROFIL POUR PORTE DE CONTAINER

1476 12,50
CAUCHO

RUBBER 
CAUTCHOUC

PERFIL  
CONTENEDOR

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MISCELLANEOUS BODYWORK
DIVERS CARROSSERIEVARIOS CARROCERÍA
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ESQUINA DE CONTENEDOR
MARÍTIMO
CORNER OF CONTAINER
CORNER POUR CONTAINER

TWIST LOCK 
DE PALANCA
TWIST LOCK WITH LEVER
TWIST LOCK AVEC LEVIER

1474 8,26
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

TWIST-LOCK 
PALANCA

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

1470 10,86
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

ESQUINA 
CONTENEDOR 

SUPERIOR DD TI

1471 10,86
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

ESQUINA 
CONTENEDOR 

INFERIOR DD TI

1472 10,86
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

ESQUINA 
CONTENEDOR 

SUPERIOR DITD

1473 10,86
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

ESQUINA 
CONTENEDOR 
INFERIOR DITD

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CONJUNTO
ESQUINAS
CORNERS SET
GROUP DE CORNERS

TWIST 
LOCK
TWIST LOCK
TWIST LOCK

FABRICADOS 
CONFORME NORMAS 
ISO 1496, EN 284, 
EN 452 O NORMAS 
EQUIVALENTES

FABRICADOS CONFORME 
NORMAS ISO 1161

1475 15,87
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

TWIST-LOCK

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MISCELLANEOUS BODYWORK
DIVERS CARROSSERIEVARIOS CARROCERÍA

1470

PARTE 
TRASERA

PARTE 
DELANTERA

1471

1472

1472

1473

1470

1471
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PORTADOCUMENTOS 
REDONDO

PORTAMATRICULAS 
DE PLÁSTICO

PORTAMATRICULAS 
DE ACERO INOX.

PORTADOCUMENTOS 
CUADRADO

DOCUMENT-BOX ROUND
PORTE-DOCUMENTS ROND

SUPPORT FOR THE LICENCE PLATE OF PLASTIC
SUPPORT DE PLAQUE DE IMMATRICULATION PLASTIQUE

SUPPORT FOR THE LICENCE PLATE OF STAINLESS STEEL
SUPPORT DE PLAQUE DE IMMATRICULATION D’ACIER INOX

DOCUMENTS-BOX SQUARE
PORETE-DOCUMENTS CARRÉ

3251 0,40 PLÁSTICO PORTADOCUM-1 3252 1,00 PLÁSTICO PORTADOCUM-2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

4045 0,09 PLÁSTICO PORTAMATRIC. 
PLÁSTICO

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

4046 0,05
ACERO INOX

STAINLESS STEEL
INOX ACIER

PORTAMATRIC. 
AC. INOX.

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MISCELLANEOUS BODYWORK
DIVERS CARROSSERIEVARIOS CARROCERÍA
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TENSOR DE LONA TENSOR DE LONA ACODADO
CURTAIN TENSIONER
TENDEUR DE BACHE

CURTAIN TENSIONER
TENDEUR DE BACHE

3267 2,53
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
TL - 1 3266 2,20

CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
TL - 2

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MISCELLANEOUS BODYWORK
DIVERS CARROSSERIEVARIOS CARROCERÍA

TENSOR LONA
GALV. CALIENTE TL-4
TL-4 PLANK BRACKET
GOUSSET DE RÉHAUSSE TL-4

3314 1,07
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

TL - 4

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

TENSOR LONA
GALV. CALIENTE TL-5
TL-5 PLANK BRACKET
GOUSSET DE RÉHAUSSE TL-5

3315 1,07
GALVANIZADO

GALVANIZED
GALVANISÉ

TL - 5

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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CABRESTANTE
600

CABRESTANTE
2000

CABRESTANTE
1200

ANTIRROBO
GAS OIL

WINCH OF 600
CABESTAN DE 600

WINCH OF 2000
CABESTAN DE 2000

WINCH OF 1200
CABESTAN DE 1200

FUEL THEFT
DISPOSITIF ANTIVOL DE CARBURANT

3270 1,70
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
HW-600

3272 3,80
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
HW-2000

3271 2,43
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
HW-1200

4020 0,70
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE

ANTIRROBO 
GAS OIL

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

CARGA MÁXIMA 
DE TRACCIÓN 
ADMISIBLE 250 KG

CARGA MÁXIMA 
DE TRACCIÓN 
ADMISIBLE 850 KG

CARGA MÁXIMA 
DE TRACCIÓN 
ADMISIBLE 520 KG 

MISCELLANEOUS BODYWORK
DIVERS CARROSSERIEVARIOS CARROCERÍA
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ANTIRROBO BLOQUEO DE FALLEBA
SAFETY CATCH / DISPOSITIF ANTIVOL

4040 2,70
INOXIDABLE

STAINLESS
INOXYDABLE

BLOQUEO 
FALLEBA 4041 2,80

INOXIDABLE
STAINLESS

INOXYDABLE

BLOQUEO 
FALLEBA -01

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

Apertura máxima: 
340 mm.
maximun opening / 
overeture maximale

Apertura mínima: 
260 mm.
minimum opening / 
overeture minimum

Apertura máxima: 
500 mm.
maximun opening / 
overeture maximale

Apertura mínima: 
325 mm.
minimum opening / 
overeture minimum

GANCHO DE SUJECIÓN 
DE CARNE

BRIDAS SUJECIÓN OMEGA 
GANCHO DE CARNE

MEAT’S HOOK
CROCHET DE BOUCHE

BRIDLES POR THE MEAT’S HOOK
ANGLES POUR LE CHOCHET DE BOUCHE

4030 0,40
ACERO INOX

STAINLESS STEEL
INOX ACIER

GANCHO 
CARNE 4035 0,39

ACERO INOX
STAINLESS STEEL

INOX ACIER

JUEGO 
BRIDAS

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MISCELLANEOUS BODYWORK
DIVERS CARROSSERIEVARIOS CARROCERÍA

CON LLAVES 
DISTINTAS

CON LLAVES 
DISTINTAS
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CINTA REFLECTANTE
RÍGIDA

CINTA REFLECTANTE 
SEGMENTADA

RIGID AND REFLECTIVE TAPE
RUBAN  ADHESIF RIGID

Nº de homologación:  E4  104R-000001
Marca: Orafol

SEGMENTED  REFLECTIVE TAPE
RUBAN  ADHESIF SEGMENTÉ

4050 1,00
AMARILLA

YELLOW
JAUNE

4051 1,00
BLANCA

WHITE
WHITE

4052 1,00
ROJA

RED
ROUGE

4071 0,90
ALUMINIO 
ALUMINIUM
ALUMINIUM

PANEL CARGA 
CON

4072 0,45 PLÁSTICO PANEL CARGA 
PLÁSTICO

4053 1,00
AMARILLA

YELLOW
JAUNE

4054 1,00
BLANCA

WHITE
WHITE

4055 1,00
ROJA

RED
ROUGE

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

COLOR
COLOR / COULEUR

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

COLOR
COLOR / COULEUR

PLACA DE SEÑALIZACIÓN 
DE CARGA HOMOLOGADA 
DE 500 X 500

PANEL POSTERIOR 
REFLECTANTE 
DOBLE

SING POST OF CHARGE APPROVED OF 500 X 500
PLAQUE DE SIGNALISATION HOMOLOGUE DE 500 X 500

PANEL HOMOLOGADO

HOMOLOGADO SEGÚN NORMA ECE 70/01

REAR AND REFLECIVE DOUBLE PANEL
PANNEAU D’ARRIERE REFLECHISSANT DOUBLE

4060 0,60
ALUMINIO 
ALUMINIUM
ALUMINIUM

PANEL DOBLE

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

Nº de homologación: 
E4  104R-000002

MISCELLANEOUS BODYWORK
DIVERS CARROSSERIEVARIOS CARROCERÍA
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PANEL A.D.R. PLEGABLE 
HORIZONTAL

PANEL POSTERIOR 
REFLECTANTE

FOLDABLE HORIZONTAL A.D.R. PANEL
PANNEAU ADR PLIABLE HORIZONTAL

PANEL HOMOLOGADO HOMOLOGADO 
SEGÚN NORMA ECE 70/01

REFLECTIVE REAR PANEL
PANNEAU D’ARRIERE REFLECHISSANT

4081 0,42
ALUMINIO 
ALUMINIUM
ALUMINIUM

PLACA ADR 4090 0,65
ALUMINIO 
ALUMINIUM
ALUMINIUM

PANEL 
SENCILLO

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

MISCELLANEOUS BODYWORK
DIVERS CARROSSERIEVARIOS CARROCERÍA

CARRUCHA LONA LAT. CORTA CARRUCHA LONA LAT. LARGA
SHORT ROLLER
PETIT ROULEMENT

DIÁMETRO DE RUEDAS 30 MM DIÁMETRO DE RUEDAS 30 MM

LONG ROLLER
LONG ROULEMENT

4000 0,15
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
CARRUCHA-01 4001 0,20

CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
CARRUCHA-02

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

PEGATINA ÁNGULO MUERTO
DEAD ANGLE STICKER
AUTOCOLLANT ANGLE MORT

4098

REF.

CATADIÓPTRICO CIRCULAR 
D-60 MM
CIRCULAR CATADIOPTIC D-60 MM
CATADIOPTIQUE CIRCULAIRE D-60 MM

6001 0,02 ÁMBAR DOB-033A

6002 0,02 BLANCO DOB-033B

6003 0,02 ROJO DOB-033R

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

COLOR
COLOUR / COULEUR
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3631 0,06 8 20 36 20 13 6 36

3632 0,11 10 35 45 25 17 8 45

3633 0,18 12 30 54 30 20,5 10 53

3634 0,23 14 35 63 35 27 12 60

3635 0,30 16 35 63 35 27 12 62

3636 0,33 18 40 72 40 30 14 71

3637 0,46 20 40 72 40 30 14 71

3610 0,16 12 11 11 26 47

3611 0,24 14 13 13 30 47

3612 0,30 16 15 15 29 66

3613 0,65 20 19 19 35 81

3619 0,02 5

3620 0,02 6

3621 0,04 8

3622 0,06 10

3623 0,12 13

3624 0,18 14

3625 0,24 16

3641 0,06 8 20 36 20 8,5 36

3642 0,11 10 25 45 25 10 45

3643 0,18 12 30 54 30 11 53

3644 0,23 14 35 63 35 13 60

3645 0,30 16 35 63 35 13 62

3646 0,33 18

3647 0,46 20 40 72 40 16 71

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

A B C D E F G

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

M A B C D

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

M

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

A B C D E F G

CANCAMO MACHO DIN-580

GRILLETES
RECTOS DIN-82.101

SUJETA 
CABLES
DIN-741

CANCAMO HEMBRA DIN 582
MALE EYEBOLT DIN-580
PITON MÂLE DIN-580

SHACKLE STRAIGHT
MANILLE DROITE

WIRE ROPE CLIPS
SERRE CÂBLE

FEMALE EYEBOLT DIN-582
PITON FEMELLE DIN-582

3599 0,05 5 120 220 7

3600 0,10 6 170 250 9

3601 0,16 8 180 260 10

3602 0,24 10 220 300 14

3603 0,41 12 240 320 15

3604 0,63 14 270 350 19

3605 0,98 16 320 430 19

3606 1,66 20 370 490 22

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

M A B CTENSOR GANCHO-ANILLA DIN-1480
EYE WITH HOOK TURNBUCKLE / TENDEUR CROCHETS-YEUX

A. LONGITUD MÍNIMA
A. MIN LENGTH
A. LONGUEUR MINI

B. LONGITUD MÁXIMA
B. MAX LENGTH
B. LONGUEUR MAXI

M. MÉTRICA DE ROSCA
M. METRIC THREAD
M. FILETAGE MÉTRIQUE

MISCELLANEOUS BODYWORK
DIVERS CARROSSERIEVARIOS CARROCERÍA
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ACCESORIOS
AGRÍCOLAS

AGRICULTURAL ACCESSORIES
ACCESSOIRES AGRICOLES
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AGRICULTURAL ACCESSORIES
ACCESSOIRES AGRICOLESACCESORIOS AGRÍCOLAS

TIRO DE LANZA 
CON EJE D-65

TIRO DE LANZA 
CON EJE D-65

TIRO DE LANZA
CON MUELLE

TIRO DE LANZA
HOMOLOGADO

DRAWBAR HEAD
TÊTE DE FLÉCHE 

Ø40

Ø100

DRAWBAR HEAD
TÊTE DE FLÉCHE 

DRAWBAR HEAD WITH SPRING
TETE DE FLECHE AVEC RESSORT

CERTIFIED DRAWBAR HEAD
TÊTE DE FLÊCHE HOMOLOGUE

3510 16,93 65 100
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

TLH-100

3501 4,21 40 SIN PALANQ.

SIN CINCAR
NON ZINC PLATED

SANS ZINGAGE

TLH - 40

3502 4,53 45 SIN PALANQ. TLH - 45

3503 5,30 40 50 TLH - 50

3504 6,40 45 60 TLH - 60

3505 7,50 45 70 TLH - 70

3506 9,00 45 80 TLH - 80

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

EJE PALANQUILLA ACABADO
FINISH / FINITION

REF.
PESO (KG.) 

WEIGHT / 
POIDS

EJE
AXLE / ESSIEU

PALANQUILLA
BILLET / BILLETE

ACABADO
FINISH / FINITION

3491 6,42

SIN CINCAR
NON ZINC PLATED

SANS ZINGAGE

TLH-45 LARGO

3492 8,29 TLH-60 LARGO

3495 9,41 TLH-70 LARGO

3496 10,87 TLH-80 LARGO

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

3509 9,39 65 SIN PALANQ.
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

TLH-65

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

EJE PALANQUILLA ACABADO
FINISH / FINITION

SE FACILITA 
CERTIFICADO 
DE CARGAS

TIRO HOMOLOGADO. HOMOLOGACION
Nº- E1*2015/208*2018/829NS*00581*00

TIRO HOMOLOGADO. HOMOLOGACION
Nº- E1*2015/208*2018/829NS*00581*00

Ø114

Ø50

381
143
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AGRICULTURAL ACCESSORIES
ACCESSOIRES AGRICOLESACCESORIOS AGRÍCOLAS

TIRO DE LANZA
C/NUEVA HOMOLOGACIÓN 
SIN PALANQUILLA
DRAWBAR HEAD WITH NEW CERTIFICATION WITHOUT SQUARE BAR
TÊTE DE FLÊCHE AVEC NOUVELLE CERTIFICATION SANS BARRE CARRÉE

SOPORTE DE BALLESTA
DE OJO 70

SOPORTE DE BALLESTA 
RESBALÓN 70

EYE LEAF SPRING SUPPORT
SUPPORT À OEIL DES LAMES DE RESSORT

LEAF SPRING COUPLING SUPPORT
SUPPORT DE ACCOUPLEMENT DES LAMES DE RESSORT

3511 1,40
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

SBO - 1 3512 1,55
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

SBR - 1

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

3515 4,63 45 SIN PALANQ.
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

TLH-45
NUEVO

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

EJE PALANQUILLA ACABADO
FINISH / FINITION

TIRO DE LANZA
C/NUEVA HOMOLOGACIÓN 
CON PALANQUILLA
DRAWBAR HEAD WITH NEW CERTIFICATION
TÊTE DE FLÊCHE AVEC NOUVELLE CERTIFICATION

3516 6,54 45 60
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

TLH-60
HOMOLOGADO

3517 7,71 45 70
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

TLH-70
HOMOLOGADO

3518 9,15 45 80
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

TLH-80
HOMOLOGADO

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

EJE PALANQUILLA ACABADO
FINISH / FINITION

Ø50

Ø110

TIRO HOMOLOGADO.  HOMOLOGACION
Nº- E1*2015/208*2018/829NS*00734*00

TIRO HOMOLOGADO.  HOMOLOGACION
Nº- E1*2015/208*2018/829NS*00734*00

Ø110

Ø50

322
120
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AGRICULTURAL ACCESSORIES
ACCESSOIRES AGRICOLESACCESORIOS AGRÍCOLAS

BULÓN DE BALLESTA 
DE 22,5 X 85

BULÓN DE BALLESTA 
DE 24,5 X 105

BULÓN DE BALLESTA 
DE 30 X 130

BOLT FOR LEAF SPRING OF 22,5 X 85
BOULON POUR LAMES DE RESSORT DE 22,5 X 85

BOLT FOR LEAF SPRING OF 24,5 X 105
BOULON POUR LAMES DE RESSORT DE 24,5 X 105

BOLT FOR LEAF SPRING OF 30 X 130
BOULON POUR LAMES DE RESSORT DE 30 X 130

ABARCÓN 
DE 18 X 160
TUBULAR BRACKET OF 18 X 160
ÉTRIER EN TUBE DE 18 X 160

3553 0,78
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

AB - 18 x 160

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

3520 0,36
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BB 22,5 x 85

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

3522 1,00
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BB 30 x 130

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

3521 0,50
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

BB 25 x 105

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION
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ANILLA ROSCADA 
GRANDE

GANCHO ROSCADO 
DE FORJA

BIG THREADED RING
GRAND ANNEAU FILETÉ

THREADED FORGED HOOK
CROCHET FILETÉ FORGÉ

3541 0,53 M 20
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
AR - 1 M - 20

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

MEDIDA
SIZE / 

MENSURATION

ACABADO
FINISH / FINITION

3546 0,37 M 20
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
GR - 1 M - 20

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

MEDIDA
SIZE / 

MENSURATION

ACABADO
FINISH / FINITION

AGRICULTURAL ACCESSORIES
ACCESSOIRES AGRICOLESACCESORIOS AGRÍCOLAS

CIERRE MOLINETE
M - 20

UÑA CIERRE
MOLINETE M - 20

“MOLINETE” TYPE LOCK
FERMETURE TYPE “MOLINETE”

CATCH “MOLINETE” TYPE LOCK
CÂCHE FERMETURE TYPE “MOLINETE”

3549 1,11
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CM - M 20 3554 0,36
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

ACM - 20

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION REF. PESO (KG.) 

WEIGHT / POIDS
ACABADO

FINISH / FINITION
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CILINDRO 
DE FRENO

HORQUILLA DE CILINDRO
DE FRENO

BRAKE CYLINDER
CYLINDRE DE FREIN

BRAKE CYLINDER FINAL SUPPORT
SUPPORT DE L’EXTREMITÉ DE CYLINDRE DE FREIN

3535 2,87
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CLF-1

3536 2,78
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

CLF-1 H

3537 0,25
CINCADO
ZINC-COATED

ZINGAGE
CLF-1 A

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

3536
(ROSCA HEMBRA)

3535
(ROSCA MACHO)

PALANCA 
DE FRENO

FRENO 
DE ESTACIONAMIENTO

BRAKE LEVER
LEVIER DE FREIN

PARKING BRAKE
PREIN DE STATIONNEMENT

3530 1,97
SIN CINCAR

NON ZINC PLATED
SANS ZINGAGE

PLF - 1 3539 3,33
PINTADO NEGRO

PAINTED BLACK
PEINT EN NOIR

ESTACIONADOR

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

REF. PESO (KG.) 
WEIGHT / POIDS

ACABADO
FINISH / FINITION

AGRICULTURAL ACCESSORIES
ACCESSOIRES AGRICOLESACCESORIOS AGRÍCOLAS



Instalaciones en Logroño (La Rioja)  
Facilities in Logroño // Installations à Logroño

Almacén de distribución
Distribution warehouse // Entrepôt de distribution

Administración
Administration // Administration

Sala de juntas
Boardroom // Salle de conférence  




